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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente sera faite au comptant et conduite 
en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus 
des enchères, les frais suivants : 20 € HT 
soit 23,92 € TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées 
au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-Priseur, compte tenu des rec-
tifi cations annoncées au moment de la pré-
sentation de l’objet portées au procès-verbal 
de la vente. Les attributions ont été établies 
compte tenu des connaissances scientifi ques 
et artistiques à la date de la vente. L’ordre du 
catalogue sera suivi. Une exposition préala-
ble permettant aux acquéreurs de se rendre 
compte de l’état des biens mis en vente, il 
ne sera admis aucune réclamation une fois 
l’adjudication prononcée. Les reproductions 
au catalogue des oeuvres sont aussi fi dèles 
que possible, une différence de coloris ou 
de tons est néanmoins possible. Les dimen-
sions ne sont données qu’à titre indicatif.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 
l’adjudicataire. En cas de double enchère re-

connue effective par le Commissaire-Priseur, 
le lot sera remis en vente, tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième 
mise en adjudication. 
Important : Le mode normal pour enché-
rir consiste à être présent dans la salle de 
vente. Toutefois, nous acceptons gracieu-
sement de recevoir des enchères par télé-
phone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente. Notre responsa-
bilité ne pourra être engagée notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, 
est établie tardivement, ou en cas d’erreur 
ou omissions relatives à la réception des 
enchères par téléphone. Nous acceptons 
gracieusement les ordres d’enchérir qui ont 
été transmis. Nous n’engageons pas notre 
responsabilité notamment en cas d’erreur 
ou d’omission de l’ordre écrit.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour 
de la vente seront à enlever à l’Hôtel des Ven-
tes de Neuilly, avant le vendredi 25 avril 2008 
à 13 h. Il est conseillé aux adjudicataires de 
procéder à un enlèvement de leurs lots dans 
les meilleurs délais afi n d’éviter les frais de 
magasinage qui sont à leur charge. Le magasi-

nage n’entraîne pas la responsabilité du Com-
missaire-Priseur ni de l’expert à quelque titre 
que ce soit. Dès l’adjudication, l’objet sera 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicatai-
re. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire 
assurer ses acquisitions, et l’Hôtel des Ventes 
de Neuilly décline toute responsabilité quant 
aux dommages que l’objet pourrait encourir, 
et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut re-
quérir un délai de cinq à dix semaines, ce-
lui-ci pouvant être sensiblement réduit selon 
la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera 
ses instructions à l’étude. En cas de paiement 
par chèque ou par virement, la délivrance 
des objets pourra être différée jusqu’à l’en-
caissement. Les règlements par chèques 
étrangers ne sont pas acceptés. Pour les 
montants importants, nous vous demandons 
de nous faire un virement bancaire. Vous trou-
verez cidessous les informations nécessaires 
pour cette opération. 

Titulaire du compte : Claude AGUTTES SAS
Code banque 30788 - Code guichet 00174 - 
N° compte 10003048003 - Clé RIB 64
IBAN FR76 3078 8001 7410 0030 4800 
364 - BIC NSMBFRPPXXX

TERMS OF SALE
Purchased lots will become available only after payment in-full has  een 
made. The sale will be conducted in Euros. Purchasers pay in addition 
to the hammer price, a buyer’s premium of : 20 € + VAT, of the hammer 
price being 23,92 € TTC.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modifi ed only 
by announcements made at the time of the sale noted in the legal records 
thereof. Attributions were made in view of scientifi c and artistic knowings 
at auction date. An exhibition prior to the sale permits buyers to establish 
the conditions of the works offered for sale and no claims will be accepted 
after the hammer has fallen. Some difference may appear between the 
original work and its illustration, there will be no claims in such matter. 
The measurements are given only as an indication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser. Should the auctioneer 
recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale 
again and all those present in the saleroom may participate in this se-
cond opportunity to bid. Important : Bidding is typically conducted in 
the auction house. However, we may graciously accept telephone bids 
from potential buyers who have made the request. We bear no responsi-
tiblity whatsoever in the case of uncompleted, calls made too late and/
or technical diffi culties with the telephone. We may also accept absentee 
bids submitted prior to the sale. We reserve the right to accept or deny 
any requests for telephone or absentee bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrieved at the auction 
house in Neuilly-sur-Seine, before the 25th of avril 2008, 1 pm.
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible to avoid 
handling and storage costs which may be incurred at their expense. The 
auctioneer is not responsible for the storage of purchased lots. If pay-
ment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn 
until the payment has been cleared foreign cheque are not accepted. If 
you are not in France, please fi nd our bank information below for pay-
ment by SWIFT or bank wire transfer :
From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive 
responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the 
insurance, L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any da-
mage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take fi ve or ten weeks to process, although this 
time may be signifi cantly reduced depending upon how promply the buyer 
supplies the necessary information to 
L’Hôtel des Ventes de Neuilly.

Benefi ciary name : SAS CLAUDE AGUTTES
Bank name : Banque de Neufl ize ABN AMRO - 
Bank address : 3 avenue Hoche 75008 Paris
ABA : FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364 - 
SWIFT : NSMBFRPPXXX - Account number : 10003048003
Banque : Banque de Neufl ize, 3 avenue Hoche 75008 Paris - 

DIRECTEUR ARTISTIQUE : Nicolas de Beaulieu, www.debeaulieu.fr 
PHOTOGRAPHES : Jacek Graczyk - Tél. : 06 66 92 00 79 et Pascal Faligot - Tél. : 01 44 62 68 28
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MARDI 22 AVRIL 2008 À NEUILLY-SUR-SEINE
A 11 h (lots 1 à 103) et 14 h (lots 104 à 510)

A 11 heures :
ARMES, CHASSE ET OBJETS CYNEGETIQUES
 Lots 1 à 103

A 14 heures :
TABLEAUX ANCIENS, XIXe ET XXe SIÈCLES, 
DESSINS, GRAVURES
 Lots 104 à 199
ARGENTERIE
 Lots 200 à 248
MOBILIER ET OBJETS D’ART
 Lots 249 à 481
TAPIS - TAPISSERIE
 Lots 483 à 493
ART ISLAMIQUE
 Lots 494 à 510

EXPOSITIONS PUBLIQUES 
Dimanche 20 avril de 15 h à 18 h
Lundi 21 avril de 11 h à 18 h
Mardi 22 avril de 9 h 30 à 11 h (partielle)

Une exposition préalable permettant aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots 
mis en vente ; les acheteurs doivent s’assurer avant 
la vente de l’état des lots et des restaurations 
éventuelles. 
Les acheteurs ne pouvant se déplacer sont priés 
de contacter l’Etude pour s’assurer de l’état des 
lots.  Il ne sera admis aucune réclamation ; une 
fois l’adjudication prononcée.
ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat fermes et écrits sont conseillés. 
Ils sont acceptés quelque soit la valeur du lot. 
Nous sommes à votre disposition pour enregistrer 
vos enchères par téléphone pour les lots dont 

l’estimation basse est d’au moins 800 € - (ou pour 
un démarrage d’enchères minimum à 800 €). Pour 
les lots dont l’estimation est supérieure à 800 €, 
une demande d’enchères téléphonique suppose un 
désir d’achat à l’estimation basse minimum.
ENLÈVEMENT DES LOTS
Les adjudicataires sont priés de procéder à un 
enlèvement rapide de leurs lots, qui seront 
gracieusement conservés à l’étude jusqu’au 
Vendredi 25 avril à 13 heures. 
Passé cette date, ils seront envoyés aux frais 
des acquéreurs, dans un garde meuble choisi par 
l’étude. L’acquéreur supportera également les frais 
d’assurance à partir de cette date.

PROCHAINE VENTE  

CATALOGUE VISIBLE SUR : www.aguttes.com

Mardi 3 juin 2008

AGUTTES

HÔTEL DES VENTES DE NEUILLY - CLAUDE AGUTTES
164 Bis, Avenue Charles de Gaulle - 92200 Neuilly-Sur-Seine
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31

INFORMATIONS IMPORTANTES POUR LES ACHETEURS
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L’OBJET MOUSTIQUE 
Ballons Montés. 
Correspondance 
constituée de 16 
lettres datant de 
1870.Témoignage de 
la correspondance 
que s’échangeaient 
les français au moment du siège 
de Paris. Toutes les voies étant 
coupées, le courrier était chargé 
par des aérostiers dans des ballons 
à nacelles.
Adjugé 20 500 € lors de la vente
du 20 mars 2008 

L’OBJET UTILE 
ET INDISPENSABLE
Ecurie miniature, 
fi n XIXe siècle 
Estimée 3000 / 4000 €
Sera vendue le 22 avril  

ECLAT  D’OR 
& BRILLANCE DE DIAMANT
Très belles 
ventes de :
- Bijoux du XXe 
provenant des 
maisons Cartier, 
Boucheron, van 
Cleef & Arpels, 
Mauboussin, Chaumet… le 26 mai 
à Drouot Richelieu
- Bijoux de collection des XIXe et 
XXe , Haute joaillerie, diamants et 
horlogerie… le 19 juin à l’Hôtel 
des Ventes de Neuilly
Expertises gratuites et 
confi dentielles sur rendez-vous. 
Pour inclure des lots dans ces 
ventes : Contact étude : Philippine 
Dupré la Tour - 01.41.92.06.42 – 
phlippine@aguttes.com

E D I T O R I A L

PORTRAIT
Bon anniversaire !!!
Descendu des volcans  
d’Auvergne pour les terres 
plus fertiles de Neuilly, il a 
hissé en dix ans cette mo-
deste Etude de banlieue pa-
risienne en cinquième mai-
son de vente française et 
la première de Drouot. Cet 
homme accompli, père de famille 
nombreuse a aussi su garder une 
âme d’enfant. Il était turbulent, 
on vante maintenant son  éner-
gie, chahuteur impénitent, on 
loue aujourd’hui son esprit inven-
tif, insolent on admire son franc 
parler. Lui n’a jamais changé.
De son enfance aussi, date cette 
passion pour un Moyen Age où 
les chevaliers sont preux, les 
princesses belles et les châteaux 
forts. Le voilà donc en amou-
reux des vieilles pierres remon-
tant patiemment les murailles 

des forteresses 
démantelées. 
Et on l’imagine 
facilement en 
vassal bouillon-
nant et déso-
béissant craint 
par ses voisins. 
Ce n’est pas un 
hasard s’il a eu 
sous son mar-

teau le manuscrit des chasses 
de Gaston Phoebus, cet illustre 
prédécesseur qui s’était taillé 
un royaume à la hauteur de sa 
fougue. Inventif, il déploie une 
activité qu’envieraient bien des 
volcans d’Auvergne. Toujours 
en quête de nouveauté. Chaque 
semaine ou presque, ce sont de 
nouvelles idées à mettre en œu-
vre, et pas toujours très réalistes 
!!! Mais à la différence d’un pro-
fesseur Nimbus, ce rêveur a les 
pieds bien sur terre et pas dans 

les mêmes sabots. 
Homme aux passions multiples, 
chercheur d’or et chasseur de tré-
sor, homme d’affaire et homme 
de l’art, virtuose des enchères,  
véritable esprit curieux, ambi-
tieux, inventif, enthousiaste … 
Nous lui souhaitons un très heu-
reux anniversaire !!

L’équipe de l’Hôtel des ventes

Bio express
1948 - Naissance à Bourges
1974  - Commissaire Priseur 
à Clermont Ferrand
1995 -  Rachat de l’Etude de 
Neuilly sur Seine  dont le chif-
fre d’affaires passera de 2,5 à 50 
millions d’euros en douze ans
2000 - Achat de deux nouveaux 
châteaux en ruine
2007 - La plus haute enchère 
de sa carrière pour le tableau 
« blue star » de Joan Miro adjugé 
11 600 000 €.

Ouf, il était temps !
Le marché de l’art français se 
porte bien : il est en constante 
progression (+ 36 % entre 2002 
et 2006). Sur le plan mondial il 
ne connait pas, néanmoins, la 
progression des autres grandes 
places. 
Est-ce grave ? Tous les acteurs vi-
vent et sont compétitifs. Pouvons-
nous nous contenter de cette vie confortable. 
Non, car à plus ou moins court terme cette 
différence de progression se transformera en 
chute. Le rapport Berthenod demandé par 
le Président de la République a analysé les 
handicaps à une expansion égale à celle 
des autres places. 

Elles sont faciles à résumer : pression fi sca-
le, pesanteurs administratives, tracasseries. 
Ce rapport, assorti de recommandations a 
été remis à Madame Christine Albanel et 
présenté au Conseil des Ministres du 2 avril 
2008.  Ouf il était temps ! Il est prévu :
1/ de favoriser par des avantages fi nanciers 
ou fi scaux l’achat d’œuvres d’art par les 
particuliers ou les entreprises
2/ Il est prévu d’améliorer la compétitivité du 
marché de l’art français et de ses acteurs : 
réglementation allégée, modernisée, plus 
grande liberté d’action, suppression de la 

taxe non appliquée vu sa 
complexité des arts de la ta-
ble, aménagement du droit 
de suite en harmonie avec 
les autres places européen-
nes, examen de la TVA à l’im-
portation. Pour Neuilly cette 
annonce est primordiale. En 
effet nous disposons depuis 
quelques années d’une re-
présentation à New York et 
de nombreux tableaux nous 

sont confi és en vue de vente à Paris. Ils font 
souvent l’objet de nos couvertures de cata-
logues : sculpture Love de Robert Indiana (à 
l’époque record mondial à 1 million d’euros), 
peintures par Kandinsky...
Comment expliquer à un vendeur améri-
cain que s’il vend en France, il aura un droit 
de suite à 3 % et une TVA importation ? Merci 
Madame Albanel de vous être penchée sur 
le marché de l’art. Nous ne demandions pas 
de faveur mais simplement d’être au même 
niveau que les autres opérateurs. Ce plan 
nous le permettra.

Claude Aguttes, Commissaire Priseur
Membre du CA du SYMEV (Syndicat 
des maisons de ventes aux enchères)
Pour plus d’informations, vous pouvez consulter 
sur le blog de l’Hôtel des Ventes :
www.aguttes.com/blog/
1/ la déclaration de Madame Albanel
2/ le rapport Berthenod
3/ les commentaires du SYMEV
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1. Ecole française du XIXe. 
Petite huile sur panneau. 
Tête de pointer.
20 x 20 cm.
40 / 60 €

2. Gravure anglaise 
Scène de chasse.
46 x 37 cm.
40 / 60 €

3. Deux gravures anglaises 
Scènes de chasse à courre.
43 x 34 cm et 38 x 34 cm.
50 / 60 €

4. Ecole française du XIXe. 
Huile sur panneau. 
Ecole Française du XIXe. 
Pointer dans un cadre en bois doré.
Signée en bas à gauche.
21 x 30 cm.
400 / 600 €

5. Grand fusain 
Scène de chasse à courre.
61 x 47 cm.
120 / 150 €

6. Aquarelle 
« Hallali ».
47 x 30 cm.
80 / 120 €

7. Gravure anglaise 
Cavalier. « coursing in Sussex »
Joli cadre en acajou.
55 x 41 cm.
60 / 80 €

8. de PENNE, Charles-Olivier 
(1831-1897)
Chiens
Deux huiles sur panneau, signées en 
bas à droite. 
25 x 19 cm.
1 500 / 2 000 €

9. M. MOISAND. Gravure 
Chasseur tuant une perdrix arrêtée par 
ses chiens.
81 x 40 cm.
60 / 80 €

10. Ecole française du XXe. 
Huile sur toile. 
Nature morte aux lièvre et faisan. 
65 x 49 cm.
200 / 300 €

11. Edouard TRAVIES 
(1809-1865)
Gravure en couleur : grive musicienne 
et un couple de tourterelles des bois.
Belle baguette en bois doré.
69 x 53 cm.
100 / 150 €

12. C. PANANTTI
Aquarelle. 
Chasseur à l’approche.
Fin XIXe. 45 x 28 cm.
120 / 150 €

1
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13. DESGRANGE, Jean 
Baptiste Charles (1821-?)
Huile sur toile. 
Nature morte aux faisans, 
caille et perdrix. 
73,5 x 59,5 cm.
1 000 / 1 500 €

14. Aquarelle 
Départ de chasse à courre. 
Signée DELON AG et daté 85.
27 x 20 cm.
100 / 150 €

15. MEYER 
Chiens de chasse.
Paire d’huiles sur toile, signées et 
datées en bas à droite.
500 / 700 €

16. MERITE Edouard Paul
(1867-1941)
Le lièvre. 
Aquarelle et réhauts.
signée en bas à droite.
21 x 15 cm.
250 / 300 €

17. BLINKS Thomas 
(1853-1910)
Lithographie.
Deux chiens à l’arrêt.
94 x 77 cm.
300 / 400 €

18. VERDUSSEN Jan Peeter 
(1700-1763)
Ecole fl amande du XVIIIe. 
Huile sur toile.
Scène de chasse à courre signée en 
bas à gauche.
65 x 54 cm.
800 / 1 200 €

19. PÉCHAUBÈS Eugène 
(1890-1967)
Huile sur toile. Chasse à courre. 
Signée en bas à droite.
46 x 36 cm.
800 / 1 000 €

20. Ecole française du XIXe 
DETAILLE Jean Baptiste Charles
Aquarelle. 
Femme à cheval en amazone.
39 x 29 cm.
1 200 /1 5300 €

21. Gouache sur papier 
Vol de colvert.
Signée FORCADE et daté 97.
31 x 23 cm.
150 / 200 €

22. Jean Stern en maître 
d’équipage.
Lithographie. 
44 x 36 cm.

23. Gravure en noir 
«Le retour de la Chasse»
31 x 35 cm.
100 / 120 €

24. D’après Carle Vernet
Gravure en couleur «L’intérieur des 
Ecuries». 
50 x 58 cm.
100 / 120 €

25. P.FORTIN
Huile sur toile. Nature morte au 
courlis, signée en bas à droite.
50 x 65 cm.
500 / 600 €

13
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26. Aquarelle 
«La pause du chasseur».
Signée en marge L. Bertaux 
et daté avril 1832.
24 x 32 cm.
200 / 300€

27. ALDIN Charles Windsor
(1870-1935) 
Pochoir.
63 x 37 cm.
200 / 300 €

28. Harry ELLIOT
Ensemble de trois lithographies 
représentant des scènes de chasse.
61 x 29 cm.
300 / 500 €

29. TAQUOY Maurice 
(1878-1952)
«Steaple chasse». Gravure en 
couleurs. Signée en bas à droite.
40 x 78 cm.
60 / 80 €

30. ALDIN Charles Windsor
( 1870-1935)
«The connoisseurs» 
Lithographie en couleur. 
54 x 68 cm
300 / 400 €

31. ALDIN Charles Windsor
( 1870-1935)
Paire de lithographies en couleur.
«Drawn Blank» et «The Hunting 
Morning». 
43 x 64 cm
600 / 800 €

32. ALDIN Charles Windsor
( 1870-1935)
Paire de lithographie en couleur 
originale. Contresignée et numérotées 
16/94. Taches en marge.
63 x 37 cm.
400 / 600 €

33. Léon DANCHIN
Lithographie en couleur.  
Setter anglais poursuivant une canne 
colvert blessée dans l’eau.
Contresignée.
40 x 29 cm.
80 / 120 €

34. LINARES
Aquarelle.
Nature morte aux bécassines des 
marais.
52 x 39 cm.
600 / 800 €

35. ALDIN Charles Windsor
( 1870-1935)
Lithographie couleur. 
«The Christmas dinner at the inn»
47 x 60 cm.
250 / 300 €

31

26

27

32

29

34

28

33

30

35

32
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36

42

37
43

38 44

40 46

39
45

41 47

36. Lot de six livres 
comprenant «Mon carnet de chasse» 
par Adolphe. Chenevière, «histoires 
de bêtes» par Louis Pergaud, «l’art 
de détruire les animaux nuisibles», 
«souvenirs d’un fusil de chasse», 
«guide de chasse» par Charles 
Diguet, «les chasses au bois» par 
Villette des Prûgnes.
50 / 70 €

37. Lot de livres 
sur la chasse et la nature dont «le tir 
des fusils» de chasse par le général 
Journée. Editions Payot et les livres 
de la nature.
40 / 60 €

38. Gibier de notre pays 
par J. Oberthur.
Librairie des champs élysées.
500 / 600 €

39. Le livre de la Jungle 
par Rudyard Kipling.
Illustré par Roger Reboussin. 
En deux volumes.
80 / 120 €

40. Volume sous emboitage 
«La dernière harde» de Maurice 
Genevoix. Editions Vialetay 1953, 
illustrations de bois originaux en 
couleur de André MARGAT.
30 / 50 €

41. L’école du chasseur 
suivie d’un traité sur l’oisellerie, 
la pêche et les nouveaux fusils de 
chasse à piston. Paris 1822.
60 / 80 €

42. «Chasseurs et gourmets 
ou l’art d’accomoder le gibier» 
par Roger Vaultier. numéroté 606.
80 / 120 €

43. «L’école de la chasse aux 
chiens courants» 
1ere partie par Mr Le Verrier de la 
Conterie. Rouen 1758.
Chasse du lièvre, du chevreuil, du 
cerf, du sanglier, du loup, du renard 
et de la loutre. Nombreuses gravures. 
Suivi d’un dictionnaire des termes 
de chasses et des tons de chasses et 
fanfares.
400 / 600 €

44. Les chiens de chasse
Manufrance 1950.
40 / 60 €

45. «Vieille vènerie 
en Loudunais» 
par Henry Doyen illustré par Paul 
Roque. Numéroté 688.
Accidents à la tranche.
30 / 50 €

46. «Le parfait chasseur»
pour l’instruction.
Paris 1683 par Mr De SELINCOURT chez 
Gabriel Quinet.
120 / 150 €

47. HERMES
Foulard chasse.
80 / 100 €
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48. Corbeille de bureau 
en tôle polychrome à décor d’un 
cheval. 30 / 50 €

49. Tête de chamois en bois 
faisant encrier. 
Travail de la forêt noire.
30 / 50 €

50. Ensemble d’ours 
en bois sculpté. Travail, pour 
certains, de la forêt noire. 
120 / 150 €

51. Encrier en bronze 
à décor d’une tête de sanglier.
Vers 1900. 12x13 cm.
60 / 80 €

52. Deux lièvres en métal 
patiné.
Longueur : 15 cm.
30 / 50 €

53. BARYE
Lièvre couché en bronze patiné.
Fonte de Babedienne.
7 x 4 x 5,5 cm
200 / 300 €

54. BARYE
Lièvre assis en bronze patiné.
Fonte de Babedienne.
5 x 3 x 8 cm
200 / 300 €

55. Grand verre gravé 
à décor chasse 
80 / 120 €

56. R. LALIQUE
Sujet en verre  jeune cerf broutant. 
Accident au cou.
5,5 x 3 x 8,5 cm.
60 / 80 €

57. Chien en bronze à l’arrêt. 
200 / 300 €
 

58. Bois de tête bizarde 
80 / 120 €

59. Trophée d’une antilope 
Cervicapre. Long. : 39 cm - 
Envergure : 39 cm - Diam. : 12 cm.  
40 / 60 €

60. Trophée d’une antilope Guib 
sylvatique. Long. : 30 cm - Envergure  
10 cm - Diam. : 14 cm.
50 / 70 €

48 54

49

55

50

56

52

58

51 57

53
      59      60
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61
67

62

68

63

69

65

71 / 72 / 73 / 74

64 70

66
75

61. Machoire inférieure 
de suidé 
présentant la particularité d’avoir les
défenses faisant un tour complet en 
revenant dans l’os.
120 / 150 €

62. Ensemble d’étuis à fusil 
et divers dont un jambon en fl eur de 
cuir (accident à la charmière), une 
gipsière, deux étuis souples...
40 / 60  €

63. Corbeille de bureau 
en tôle 
polychrome à décor d’un cheval. 
30 / 50 €

64. Porte lunette en cuir. 
50 / 70 €

65. Lot de cibles 
représentant des animaux. 
60 / 80 €

66. Etui-jambon 
en fl eur de cuir 
pour calibre 12 ou 16. Accidents.
50 / 70 €

67. Sacoche à cartouche 
en cuir
Parfait état.
60 / 80 €

68. Canne siège de battue 
pliable.
Parfait état.
50 / 70 €

69. Siège de battue pliable
Etat moyen.
30 / 50 €

70. Epée de cour à clavier orné 
d’une tête de cheval 
Trace de signature sur la
lame Kligenthal vers 1820.
200 / 300 €

71. Glaive
Première moitié du XIXe.
120 / 150 €

72. Glaive
Première moitié du XIXe.
80 / 120 €

73. Baionnette Chaspot 1876
Manufacture de Chateauroux.
60 / 80 €

74. Baionnette Chaspot 1876
Manufacture de St Etienne.
60 / 80 €

75. Ensemble de trois pistolets à 
chiens
XIXe.
100 / 150 €
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83   à   88

83. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant.  Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur 
un côté de fl eurs et feuillages. Pontet 
repose doigt. Double détente stecher. 
Crosse à joue anatomique, en noyer 
verni, en partie quadrillé avec plaque de 
couche à croc gravé en suite. Etat moyen 
(Accidents et manques) Vers 1870.
200 / 300 €

84. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant. Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur 
un côté de fl eurs et feuillages. Pontet 
repose doigt. Double détente stecher. 
Crosse à joue anatomique, en noyer 
verni, en partie quadrillé avec plaque de 
couche à croc gravé en suite. Etat moyen 
(Accidents et manques)  Vers 1870.
200 / 300 €

85. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant. Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur 
un côté de fl eurs et feuillages. Pontet 
repose doigt. Double détente stecher. 
Crosse à joue anatomique, en noyer 
verni, en partie quadrillé avec plaque de 
couche à croc gravé en suite. Etat moyen 
(Accidents et manques.)Vers 1870.
200 / 300 €

76. Pistolet à broches à deux 
canons XIXe. 
100 / 150 €

77. Grenadière à six coups
Epoque fi n XIXe. 
100 / 150 €

78. Pistolet à chiens Liège, XIXe. 
60 / 80 €

79. Pistolet à silex 
signé Letourneau à Angers.
XVIIIe. Accidents. 
80 / 120 €

80. Pistolet à silex 
marqué manufacture royale de 
Maubeuge. France, XVIIIe. Accidents. 
80 / 120 €

76   77   78

79   80

81

82

81. Paire de pistolets de femme 
crosse ivoire (accidents). Liège, XIXe.
100 / 150 €

82. Sabre d’offi cier 
Prusse XIXe 
300 / 400 €

86. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant. Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur 
un côté de fl eurs et feuillages. Pontet 
repose doigt. Double détente stecher. 
Crosse à joue anatomique, en noyer 
verni, en partie quadrillé avec plaque de 
couche à croc gravé en suite. Etat moyen 
(Accidents et manques). Vers 1870.
200 / 300 €

87. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant. Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur un 
côté de fl eurs et feuillages. Pontet repose 
doigt. Double détente stecher. Crosse 
à joue anatomique, en noyer verni, en 
partie quadrillé avec plaque de couche à 
croc gravé en suite. Trés bon état. 
Vers 1870.
500 / 700 €

88. Belle carabine de Tir 
de précision système Aydt, un coup, 
calibre 8 mm env, à bloc tombant. Canon 
rond, rayés, rainuré, à bande guillochée. 
Bloc de culasse fi nement ciselée sur 
un côté de fl eurs et feuillages. Pontet 
repose doigt. Double détente stecher. 
Crosse à joue anatomique, en noyer 
verni, en partie quadrillé avec plaque de 
couche à croc gravé en suite. Etat moyen 
(Accidents et manques) Vers 1870.
200 / 300 €
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89
95

90 96

91 97

93 99

92 98

94 100

89. Calibre 28 à chiens 
canons damasquinés et crosse en 
noyer. Longueur des canons : 66.5 
cm et longueur de la crosse : 35 cm.
Bon état.
500 / 700 €

90. Fusil de chasse 
juxtaposé de marque Merkel à 
éjecteur. Calibre 12, chambre 70. 
Longueur des canons 71 cm et 
longueur de la crosse 37 cm. Trés 
bon état.
800 / 1 000 €

91. Fusil de chasse 
superposé de marque Miroku. Calibre 
12, chambre 70. Longueur des 
canons 71 cm et longueur de la 
crosse 36,5 cm.
Trés bon état.
400 / 600 €

92. Fusil de chasse 
juxtaposé à faux corps. Calibre 12, 
chambre 70. Longueur des canons 70 
cm et longueur de la crosse 35,5 cm.
Bon état, sécurité à revoir.
300 / 500 €

93. Carabine WINCHESTER 
200 / 300 €

94. Carabine WINCHESTER 
200 / 300 €

95. Driling calibre 
16 et 9.3x74R. Crosse à joue semi-
pistolet en noyer. Travail Autrichien.
Longueur des canons : 73 cm et 46 cm 
(pour le canon rayé).
600 / 800 €

96. Fusil de chasse 
calibre 16 juxtaposé. Travail Liégeois. 
Modifi cation de crosse pour borgne.
Longueur des canons : 70 cm.
150 / 200 €

97. Carabine WINCHESTER 
200 / 300 €

98. Calibre 12 
juxtaposé à chien de marque 
Manhattan arms C°. Longueur des 
canons : 76 cm.
80 / 120 €

99. Très beau fusil 
de chasse PURDEY à chiens extérieurs 
et percussion centrale. Calibre 12. Fusil 
de collection. Crosse en noyer avec 
rajout.
Vendu dans une valise gainée de cuir.
Longueur des canons : 76 cm.
2 000 / 3 000 €

100. Fusil de chasse 
juxtaposé à extracteur. Calibre 16, 
chambre 65. Longueur des canons 
canons : 70 cm et longueur de la 
crosse : 35 cm. Etat correct.
300/500 €
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101

102

101. Fusil de chasse 
superposé à éjecteur de marque 
MINTON à faux corps. Calibre 
12, chambre 70. Dans son écrin 
d'origine. Longueur des canons 
canons : 70 cm et longueur de la 
crosse : 35 cm. Etat correct.
800/1200 €

102. Fusil de chasse 
superposé à éjecteur. Calibre 12, 
chambre 70. Longueur des canons 
canons : 71 cm et longueur de la 
crosse : 38 cm. Etat correct.
500/700 €

103. Tête de sanglier 
en bronze 
monté en trophée
80/120 €
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104
111

106 112

107
113

109
115

108
114

110

116

104. Ecole Française du XIX°,  
dans le goût de Watteau
Le tir à l’arc 
Huile sur toile (rentoilée)
64 x 94 cm
500 / 700 €

105. Ecole française du XVIIIe
Castellamare Bocca Piane
Aquarelle sur papier
31 x 22 cm
200 / 300 €

106. Félix Raoul ETEVE
Paysage des gorges du Tarn
Huile sur toile, signée en bas a droite 
60 X 81 cm
150 / 200 €

107. Sylvie DEPEIGE
Paysage de forêt
Huile sur toile 
64 x 80 cm
80 / 120 €

108. Philippe ARNAUD 
Castillon la Bataille
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 X 65 cm
100 / 150 €

109. Ecole fl amamde, 
copie d’après Teniers 
Personnages dans une taverne
Huile sur panneau
19 x 14.5 cm
300 / 400 €

110. Dans le goût 
de Frans HALS
Portrait d’homme au chapeau noir
Panneau de chêne , une planche non 
parquetée
23 x 19.5 cm
600 / 800 €

111. Jacques BOUYSSOU
(1926-1997)
Marine
Huile sur toile
16 x 22 cm
300 / 400 €

112. Ecole Flamande vers 1700,
suiveur de David Teniers
Collation devant l’auberge
Toile 
51.5 x 72 cm
2 000 / 3 000 €

113. Ecole Hollandaise du XIXe

Paysage de falaises
Huile sur toile
20 x 25.5 cm
150 / 200 €

114. Ecole française du XVII° 
Portrait de gentilhomme au manteau 
rouge.
Toile ovale 
81 x 65 cm
Cadre ancien en bois sculpté et doré, 
Restaurations
2 200 / 2 500 €

115. Fantasio alias Fortuny
Gentilhommes se saluant
Encre et aquarelle, signée en bas à 
droite
24 x 31 cm
150 / 200 €

116. A. LETROSNE (Père)
Receuil de dessins: études 
architecturales et académies certaines
contresignées par Belloc.
600 / 800 €
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117. Pinchus KREMEGNE
(1890-1981)
Scène d’intérieur
Crayon sur papier, signé en bas à 
droite
24 x 31 cm
120 / 150 €

118. Ecole Française vers 
1840
La Samaritaine
Huile sur toile
37 x 30 cm
500 / 700 €

119. Jean-Pierre CASSIGNEUL 
(né en 1938) 
Les hortensias
Lithographie, signée en bas à droite 
et numérotée 123 / 200
71 x 57 cm à vue
500 / 700 €

120. HANDEBOURG LESCOT 
(1784-1845) 
Portrait présumé de la 
Duchesse de Berry
Aquarelle, signée en bas à droite
20 x 15.5 cm à vue
600 / 700 €

121. Claude Louis CHATELET 
(1750-1795)
Vue de l’entrée de la grotte du 
Pausilippe
Lavis et gouache
17 x 22.8 cm
400 / 500 €

122. Ecole française, 
suiveur de Girodet
Daphnis et Chloé
Huile sur toile
16.3 x 21.5cm
300 / 400 €

123. Suite de trois petites 
gravures
Monuments de Paris
19 x 25 cm
80 / 100 €

124. Attribué à Louis LICHERIE 
DE BEURIE (1629-1687)
Narcisse 
Sanguine et pierre noire
16 x 11,8 cm
Provenance : Collection Demarais, 
vente Paris Hôtel Drouot 2 mars 1984
300 / 500 €

125. Ecole Française 
de la fi n du XVII° 
Perspective de colonnes ioniques
Plume et encre brune, lavis brun et 
gris et rehauts de blancs sur papier
bleu. 
19 x 20,5cm
Cachet de collection à sec en bas à 
droite
300 / 400 €

127. Ecole française du XVII°
Portrait de Louis Berryer
Toile d’origine -restaurations anciennes
60 x 50 cm
300 / 500 €

128. J. CHOTARD 
Port de pêche
Huile sur toile
Signée et datée 1939.
60 X 73 cm
200 / 300 €

 

117

123

118
124

119

125

121

128

120

127

122
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129. Théodore HANNON 
(1851 - 1916)
Paysage et maison au bord de l’eau
Gouache sur carton
Signé en bas à gauche
54 x 38 cm
150 / 180 €

130. Victor UYTTERSCHAUT 
(1847-1917)
Cour de ferme
Aquarelle signée en bas à droite
36 x 24.5 cm
150 / 200 €

131. Géo FOUCHER
La cour de la rue Thiers à Nantes
Aquarelle signée en haut à gauche 
datée 1948 
24 x 19 cm à vue
60 / 80 €

132. Géo FOUCHER
Village en Espagne du sud
Aquarelle signée en bas à droite
33 x 47 cm à vue
50 / 70 €

133. Edmond BERTREUX
Vue d’église
Aquarelle signée en bas à droite et 
datée 1952
55 x 69.5 cm
200 / 300 €

134. Marie MARGUERITTE
Pied de vigne
Aquarelle signée en bas à droite et 
datée 1901
75 x 53 cm
120 / 180 €

135. Otto BRANDT (1828 -1892)
Portrait de fi llette
Huile sur toile signée en bas à droite
17.5 x 16 cm
400 / 600 €

136. MALFROY
Nature morte au bouquet de fl eurs
Huile sur toile contrecollée sur 
panneau, signée en bas à droite
43 X 61 cm
250 / 300 €

137. Edmond SIGRIST
(1882-1947)
Meudon, vu du viaduc d’Auteuil
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 55 cm
500 / 700 €

138. Fred PAILHES (1902-1991)
L’angoisse du peintre
Huile sur panneau signée en bas a 
droite
49x35 cm
700 / 800 €

139. Marcel BLAIRAT 
(né en 1849)
Paysage orientaliste
Aquarelle signée en bas a droite
15 x 23.5 cm
120 / 150 €

140. Wilhelm MOSBLECH 
(1868-1934)
Bord de mer
Huile sur panneau, signée et datée 
1930 en bas à droite
69 x 82 cm
600 / 800 €

129

130

131

133

132

134

135

136

137

139

138

140
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141. J. VAN HOVE ?
Vue de Gand
Huile sur toile, signée en bas à 
droite (restaurations)
40 x 50 cm
200 / 300 €

142. Ecole française du XX° 
Marine
Huile sur toile
50 x 80 cm
200 / 250 €

143. Ecole française du XX° 
La promenade
Huile sur isorel
40 x 33 cm
150 / 200 €

144. HENRIETT ?
Bretonne sur un chemin
Huile sur panneau
34 x 25.5 cm
250 / 300 €

145. VILANIS
Couple marchant
Gouache, signée en bas a droite
200 / 300 €

146. Ecole française XIXe

Dans le goût du XVIe

Portrait de jeune homme
Huile sur panneau
H : 47; L: 37 cm
300 / 400 €

147. ICONE
Christ pantocrator
Tempera sur bois
Balkans, daté 1874 
20,5 x 14,5 cm
300 / 400 €

148. Ecole de Barbizon, XIX° 
Paysage animé
Huile sur panneau
22 x 16 cm
600 / 800 €

149. Louis Thomas, 
milieu du XIX°
Brume matinale - Vieux Logis
Gouache sur papier, signée en bas à 
gauche
14 x 10 cm à vue
400 / 500 €

150. Ecole italienne XVIIe 
Portrait d’homme
Huile sur panneau
19 x 13 cm
300 / 400 €

151. BERNSTEIN
Portrait d’homme à la pipe
Huile sur toile
33 x 24 cm
100 / 120 €

152. Paire de gravures 
en couleurs
«Mademoiselle Pastel suivie de sa 
mère» et «Voilà mes étrennes perdues»
21 x 27,5 cm
180 / 250 €

141

142

143

145

144

146

147

148

149

151

150

152
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153. Daniel DEPARIS
Marine
Huile sur toile, signée en bas à 
droite. 
100 x 66 cm
200 / 250 €

154. Ecole française du XIX° 
Le vieux musicien
Huile sur panneau
25 x 20 cm
120 / 150 €

155. POTERLET Pierre Saint 
Ange (1804-1881)
Couple dans un intérieur.
Huile sur toile signée en bas gauche
61 x 51 cm
400 / 600 €

156. COULAUD ?
Le retour du berger
Huile sur toile (accidents)
43.5 x 65 cm
400 / 500 €

157. B.SAKKAROFF
Bouquet de roses
Aquarelle, signée en bas à droite
38.5 x 28.5 cm
200 / 300 €

158. Claude Sébastien 
Hugard De la Tour (1818-
1886)
Vue de sous bois à la cascade
Toile maroufl ée sur panneau
62 x 50 cm
300 / 350 €

159. Frederik Hendrik 
KAEMMERER (1839-1932)
Le Graal
Technique mixte, monogrammée F H K 
en bas à gauche
20.5 x 28 cm
300 / 400 €

160. Ecole française du XXe

Camp de gitans
Huile sur toile monogrammée en bas à 
droite. 
46 x 56 cm
300 / 400 €

161. H. SOUVEYRON
Scène de marché
Huile sur toile signée en bas à gauche
29 x 41 cm
100 / 150 €

162. MARCHE
Le parterre de Latone
Aquarelle, signée en bas à droite
39 x 54 cm
100 / 150 €

163. Vue d’optique
Vue de Neuilly du coté du couchant
26 x 40 cm
60 / 80 €

164. D’après Boucher, XIXe

Paire de gravures en couleur
60 x 48.5 cm
200 / 300 €

153

154

155

157

156

158

159

160

161

163

162

164

A&D 4 (2).indb   18A&D 4 (2).indb   18 09/04/2008   14:58:5109/04/2008   14:58:51



tableaux

carnet 4, avril 200819_

165. Ecole française du XIXe

Portrait de jeune homme 
Miniature ovale 
15 x 12 cm
250 / 300 €

166. Ecole française du XIX° 
Portrait d’ homme
Fusain, monogrammé en bas à 
droite
17.5 x 14 cm
120 / 150 €

167. Silouhette de cavalier 
au faucon
Cadre en acajou
XIX° siècle ( restauration angle en 
haut à gauche). 
13 x 16 cm
100 / 120 €

168. Ecole française du XVIIIe 
Portrait d’un sommelier
Dessin, crayon noir et craie
19 x 14.5 cm
200 / 250 €

169. Ecole Napolitaine 
début XIX° 
Vues du port et vue de la baie
Deux gouaches à vue 
13 x 8.5 cm
500 / 600 €

170. BOIRY ?
Bergère et troupeau
Huile sur toile datée 1902
50 x 60 cm
120 / 150 €

171. René JOLY DE BEINAC 
(né en 1876)
« Vue de Saint Benoit du Sault »  
(Indre)
42 x 51 cm
500 / 700 €

172. A. BELLET
Jeune garçon
Huile sur toile signée et datée 94
46 x 39 cm
400 / 600 €

173. Vincent MANAGO 
(1880-1936)
Les Martigues
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche. 
46 x 54.5 cm
800 / 1 200 €

174. D’après Joseph Vernet
Les pécheurs
Gravure en couleur, XIX° 
35x44 cm
80 / 100 €

175. Ecole française du XX°
Bateau
Huile sur panneau
46.5 x 38 cm
120 / 150 €

176. René Gilles
Vue de village
Huile sur panneau
33x24 cm
60 / 80 €

177. Ecole française du XIX° 
Scène romantique
Huile sur toile 
81 x 65 cm
900 / 1 100 €
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178. Georges LAPORTE
(1926-2000)
Plage d’Est 
Huile sur toile, signée en bas à droite
60,5 x 121 cm
500 / 700 €

179. Gaston SEBIRE 
(né en 1920)
Paysage méridional
Huile sur toile, signée en bas à droite
73 x 100 cm 
800 / 1 000 €

180. André DERAIN (1880-
1954)
Illustration pour le livre «Salomé» 
par OSCAR WILDE. 
Deux gouaches sur papier noir
31 x 23 cm 
Un certifi cat de Mr Michel 
KELLERMANN sera remis à l’acquéreur.
2 000 / 3 000 €

181. Pierre BOUDET
Le bouquet de fl eurs
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche 
40 x 16 cm
200 / 400 €
 

182. ICONE
La vierge Glycophilousa, ce qui 
signifi e « au doux baiser ». C’est 
l’amour d’une mère pour son enfant et 
celui d’un enfant pour sa mère avec 
une immense tendresse retenue. 
Tempera sur bois, repeinte sur fond 
d’or avec en bas la dédicace du 
commanditaire en grecque. 
Grèce XVIIIe 
20 x 15,5 cm. 
800 / 1 200 €

183. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Paysage
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche.
29 x 51 cm
150 / 200 €

184. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Vue d’un volcan 
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche. 
29 x 51 cm
150 / 200 €

185. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Salers
Huile sur panneau, signée en bas à 
droite et datée 1931.
39,5 x 26,5 cm
150 / 200 €

186. Maurice BUSSET (1879-
1936)
Paysage de vallée
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche. 
29 x 51 cm
150 / 200 €

187. Maurice BUSSET (1879-
1936)
Berger faisant un feu
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche
29x51 cm
150 / 200 €

188. Maurice BUSSET (1879-
1936)
La chaine des Puys
Grande dune près d’Arcachon, 
Cap Ferret
Deux huiles sur panneau
13 x 20 cm
150 / 200 €
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189. Maurice BUSSET
(1879-1936)
Chaine des Puys - Auvergne
Encre gouache et aquarelle
28 x 21.5 cm
150 / 200 €

190. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Chaine de montagnes
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche 
15x37 cm
150 / 200 €

191. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Troupeau de vaches près d’un lac
Aquarelle, monogrammée en bas à 
gauche
14 x 28 cm
150 / 200 €

192. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Route enneigée
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche
10 x 18 cm
100 / 150 €

193. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Maisons sous la neige
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche
14 x 24 cm à vue
100 / 150 €

194. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Paysage sous la neige
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche
14 x22 cm
150 / 200 €

195. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Bombardement
Aquarelle sur papier, signée en bas à 
gauche, datée 1917.
57 x 42 cm.
150 / 200 €

196. Maurice BUSSET (1879-
1936)
Au dessus de Chateauroux
Aquarelle sur papier signée en bas à 
gauche, datée 1916 
41 x 36 cm
150 / 200 €

197. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Etude de coiffes
Dessin au crayon et pastel sur papier
Monogrammé, daté 1922.
22 cm x 31 cm.
150 / 200 €

198. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Aube sur la montagne. 
Huile sur panneau, signée en bas à 
gauche. 
25 X 38.5 cm
150 / 200 €

199. Maurice BUSSET 
(1879-1936)
Saint Bonnet. 
Aquarelle
13 x 21 cm
80 / 120 €
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200 . Verseuse en argent à fond 
amati.
Poinçon Minerve. Epoque 
Napoléon III.
Hauteur : 27 cm. Poids : 626 grs.
200 / 300 €

201 . Huilier vinaigrier en 
argent. Burettes rapportées 
postérieures.
Paris, 1782.
Maître-orfèvre : Louis-Joseph BOUTY 
reçu en 1779. Poids net : 482 grs.
400 / 600 €

202 . Service à thé et café en 
argent à décor de godrons.
Poinçon minerve.
Maître-Orfèvre : Henin et Cie
Poids : 2300 grs environ.
500 / 700 €

203 . Coffret contenant des 
couverts à bonbons en argent
modèle à médaillon. Poinçon 
Minerve.
Coffret signé Betourné à Dieppe.
Poids : 196 grs.
80 / 120 €

204 . Samovar 
en métal argenté russe et son 
plateau 
400 / 600 €

205 . Tastevin en argent.
Poinçon Minerve. Poids: 100 gr
40 / 60 €

206 . Saladier sur piediouche en 
argent.
Travail Irlandais (Dublin).
Poids : 710 grs. Accidents.
200 / 300 €

207 . Lot de trois boites en argent 
dont une émaillé.
Travail autrichien et français.
Poids total : 290 grs.
300 / 400 €

208 . Ménagère en argent 
modèle fi let godron comprenant douze 
grands couverts et douze couverts à 
entremets. Poinçon Minerve.
Poids : 3,3 kg.
600 / 800 €

209 . Trois coffrets 
contenant 12 couteaux de table 
manches corne, douze couteaux 
à dessert manche corne et douze 
couteaux à melons manches os, virolle 
argent.
Travail de la maison PETER.
200 / 300 €

210 . Verseuse tripode en argent 
reposant sur trois pieds griffes à 
attaches à décor de feuilles de laurier. 
Elle est ornée en ceinture d’une frise
feuillagée, d’une tête de chien au bec, 
et d’une pomme de pin au couvercle. 
Manche en argent à double prise 
rapporté. Paris, 1798.
Poids brut : 564 grs - Haut. : 24,5 cm
300 / 500 €

211 . Service égoïste trois pièces, 
manche ivoire.
Poinçon Minerve. 
Poids brut total : 818 grs.
Accident à une anse.
200 / 300 €
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212 . Ensemble de quatre 
plats en argent.
Travail Etranger signé 
«Chippendale».
Poids total : 3 kilos environ.
400 / 600 €

213 . Paire de salerons double 
en argent.
Paris 1824-1834.
Maître-orfèvre : Désiré-Toussaint 
Legrand.
Poids brut : 628 grs.
300 / 400 €

214 . Paire de cuillers à 
saupoudrer 
en argent. Présence d’armoieries
surmontées d’une couronne 
Comtale.
Poinçon Minerve. Maître-Orfèvre : 
Odiot.
Poids total : 144 grs.
120 / 150 €

215 . Six stilets manche nacre 
et lame vermeil
Pour trois : paris 1779-1780. Pour 
les trois autres : Paris 1780-1781.
Longueur : 19,5 cm.
600 / 800 €

216 . Louche en argent, 
modèle uniplat
Paris 1789. Long. : 37,5 cm.
Poids : 270 grs. Légères bosses.
300 / 400 €

217 . Moulin à poivre en 
argent 
à décor de fi lets et rubans.
Poinçon Miverve. Hauteur : 9 cm.
Poids brut : 218 grs.
60 / 80 €

218 . Cuiller à ragoût en argent. 
Modèle uniplat. Paris 1750.
Maître-Orfèvre : N.T.
Long. : 36.5 cm. Poids : 180 grs.
Restaurations.
300 / 500 €

219 . Louche en argent, 
modèle uniplat à double bourgeon. 
Monogramme JBL.
Lille 1797. Poids : 236 grs.
200 / 300 €

220 . Deux sacs du soir en argent 
fi n XIXe

Largeur : 16 cm. Poids total : 554 grs.
200 / 300 €

221 . Lot de cinq cuillers en 
argent 
à décor de fl eurs ciselées et niellées 
sur fond amati. Russie milieu XIXème.
Poids : 102 grs.
80 / 120 €

222 . Suite de cinq cuillers en 
vermeil 
à décor de fl eurs ciselées et niellées 
sur fond amati. Russie 1840.
Poids : 122 grs.
80 / 120 €

223 . Douze couteaux à dessert 
lame argent manche ivoire dans un 
ecrin en marocain. Province, 1818-
1838.
200 / 300 €
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224 . Timbale sur piedouche 
godronné en argent.
Paris, 1780. Hauteur : 11 cm.
Poids : 136 grs. Enfoncement.
300 / 500 €

225 . Cuiller à sucre en argent.
Strasbourg, 1809-1818.
Poids : 66 grs - Long. : 23,2 cm.
60 / 80 €

226 . Trois cuillers et une 
fourchette
Modèle uniplat. Divers poinçons :
Une fourchette et une cuiller : Paris, 
1781- Paris, 1782. Deux cuillers : 
Caen, 1772-1773. Maître-Orfèvre : 
Veuve de Gabriel Desmares. Poids 
total : 322 grs.
180 / 200 €

227 . Douze couverts en argent, 
modèle uniplat
Divers poinçons et orfèvres : Coq, 
vieillard et minerve. 
Poids total : 2 kgs env.
400 / 600 €

228 . Plat ajouré en argent
Allemagne, 1814. Diamètre : 26 cm.
Poids : 476 grs. 
300 / 400 €

229 . Plat en argent, modèle 
fi lets contours.
Poinçon minerve. 
Diamètre : 29,5 cm.
Poids : 740 grs.
200 / 300 €

230 . Service à thé et café en 
argent 
quatre pièces comprenant une théière, 
une cafetière, un pot à lait et un 
sucrier. Modèle de style Louis XVI à 
décor de médaillons, godrons et fi lets 
rubans. Poinçon Minerve. 
Maître-orfèvre : Emile Puiforcat. 
Poids total : 1970 grs.
600 / 800 €

231 . Cafetière et sucrier en 
argent 
fi nement ciselé à décor d’appliques
lancéolées. Poinçon Minerve.
Maître-orfèvre : Odiot.
Poids total : 1096 grs.
600 / 800 €

232 . Trois cuillers et une 
fourchette 
en argent. Modèle uniplat et fi let
piriforme. Divers juridictions Bordeaux 
et Strasbourg. Poids total : 352 grs.
200 / 300 €

233 . Couvert en argent. 
Modèle uniplat piriforme.
Bordeaux 1769. Poids : 172 grs.
120 / 150 €

234 . Théière en argent uni
Travail probablement de la maison 
Puiforcat. Hauteur : 18 cm.
Poids: 280 grs. Légers enfoncements.
120 / 150 €

235 . Verseuse égoïste en argent 
manche en bois noirci. Poinçon 
Minerve.
Poids brut : 178 grs.
100 / 150 €
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236 . Casserole plate en argent 
Manche en bois. Poinçon minerve.
Poids : 430 grs - Diam. : 23,5 cm
200 / 300 €

237 . Deux salerons en argent.
Paris, 1781 et 1783. Une verrine 
rapportée. Poids net : 66 grs.
150 / 200 €

238 . Petite verseuse égoïste en 
argent
Manche en bois noirci. Paris 
1809-1818. Poids brut : 238 grs.
200 / 300 €

239 . Coupe de mariage en 
argent 
Anse à tête de lion. Paris, 
1819-1838. Hauteur : 12 cm. Poids : 
304 grs. Très légères bosses.
300 / 400 €

240 . Paire de fl ambeaux 
en argent 
Le pied, à six contours, présente une
doucine hexagonale à plusieurs 
ressauts, ceinturée de fi lets. Le 
fût, triangulaire, est orné sur 
chaque face d’une coquille encadrée 
d’enroulements. La partie inférieure 
de l’ombilic est gravée d’armoiries 
surmontées d’une couronne comtale. 
Montpellier, 1753-1754.
Maître-orfèvre : Pierre MISTON reçu 
en 1730. Hauteur : 25,8 cm.
Diamètre (aux pieds) : 14 cm.
Poids : 608 grs et 612 grs.
Modèles identiques à ceux du musée 
Languedocien de Montpellier.
5 000 / 7 000 €

241 . Bougeoir à main en 
argent 
à décor d’une frise de godrons, 
prise à décor de coquille gravée 
d’armoiries surmontées d’une 
couronne de Marquis. Juridiction 
d’Aix-en-Provence, vers 1700-1715. 
Maître-orfèvre : LM séparé par un 
grain et surmonté d’une couronne. 
Accident.
2 000 / 3 000 €

242 . Ecrin comprenant 
4 salerons 
et un moutardier en argent.
Modèle de style Louis XVI.
Poinçon Minerve. Maître-orfèvre : 
FERREZ-LAMY à Clermont-Ferrand
300 / 400 €

243 . Huilier vinaigrier 
de forme navette en argent. Le fût 
central est surmonté d’une urne reliée 
aux bouchons par deux chaines. 
Burettes à facettes et dorées à l’or 
probablement rapportées. Paris 1789.
Poids net : 670 grs. Poids brut : 1110 
grs. Fèle à une burette.
800 / 1 200 €

244 . Saucière sur piédouche 
et son plateau en argent.
Paris, 1819-1838. Maître-orfèvre : 
L. Dupré. Poids total : 610 grs.
500 / 700 €

245 . Partie de ménagère en 
argent 
modèle fi let coquille comprenant 
douze grandes cuillères, neuf grandes 
fourchettes, onze fourchettes à 
entremets, cinq cuillères à entremets, 
cinq cuillères à thé, trois cuillères a 
café, une cuillère à sauce.
Poinçon Minerve. Poids : environ 3 kg.
Différents orfèvres.
1 000 / 1 500 €

246 . Paire de bougeoirs en 
argent 
à décor de feuilles de laurier.
Travail Europe de l’Est, début XIXème
Anciennement monté en lampe, léger 
enfoncement. Hauteur : 24 cm.
Poids : 890 grs.
120 / 150 €

247 . Valise de toilette garniture 
en argent
Travail de la maison Keller. 
Poinçon Minerve.
400 / 600 €

248 . Partie de ménagère en 
argent 
dans son coffret comprenant douze 
grandes cuillères, huit grandes 
fourchettes, douze cuillères à 
entremets et onze petites cuillères. 
Poinçon Minerve.
Poids total: 2,5 kg environ.
400/600 €
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249. Somno 
en placage d’acajou 
Plateau de marbre noir 
XIX° siècle (petit manque) 
H: 70 - Diam: 39 cm
400 / 600 €

250. Paire de têtes 
de lanternes 
de procession en tôle relaquée. 
XIX° siècle (accidents) 
H: 55 cm
400 / 500 €

251. Secrétaire rectangulaire 
à abattant, ouvrant à trois tiroirs en 
façade. Montants à cannelures. Pieds 
antérieurs fuselés. 
Fin du XVIIIe siècle 
Plateau de marbre blanc 
H: 142 - L: 91 - P: 40 cm
400 / 500 €

252. Seau de cantinière 
en tôle laquée 
décoré aux armes d’Angleterre 
(postérieurement). 
Fin du XIX° siècle. 
H: 28 - L: 48 - P: 16 cm
100 / 120 €

253. Importante armoire 
en noyer mouluré et sculpté d’une 
coquille. Traverse mouvementée, 
fronton cintré. Pieds à enroulement. 
Fin du XVIIIe siècle 
H: 250-L:145-P:65 cm
800 / 1 200 €

254. Pendule en bronze doré 
à décor d’une renommée. 
Base à décor du char de l’abondance 
Epoque Restauration 
H: 37 - L: 26.5 - P: 9 cm
800 / 1 200 €

255. Harmonium en acajou 
et placage d acajou, montants à 
double colonnes torsadées. 
Travail de la Maison Alexandre père et 
fi ls à Paris 
H: 102-L:132- P:73 cm
300 / 400 €

256. Pendule dromadaire 
en régule argenté 
Epoque Napoléon III (manque le 
mouvement) 
H: 44 - L: 44 cm
200 / 250 €

257. Mobilier de salon à dos 
plat
en bois naturel mouluré et sculpté 
de coquilles, acanthes et fl eurettes, 
comprenant un canapé et quatre 
fauteuils. Pieds à enroulements.
Style Louis XV.
1 500 / 2 000 €

258. Paire de candélabres 
à quatre lumières en métal argenté 
H: 39 cm
200 / 300 €

259. Horloge de parquet 
en chêne 
XIX° siècle. (mouvement rapporté et 
balancier lyre) 
H: 243 cm
500 / 600 €

260. Coupe en cristal 
à décor de feuilles de chêne 
Signée Lalique France 
L: 45.5 cm
400 / 600 €
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261. Meuble en chêne 
formant cartonnier 
Il ouvre par douze compartiments 
en métal. 
Vers 1900 
H: 163 - l:86 - P: 31.5 cm
150 / 230 €

262 . Lampadaire en bois 
doré 
Style Louis XVI 
Début du XX° siècle 
H: 152 cm
200 / 250 €

263. Important fauteuil 
à dossier plat en noyer. Le 
piètement en bois tourné est réuni 
par une entretoise. Accotoirs à 
crosse 
Italie XVII° siècle.
400 / 500 €

264. Vase couvert en bronze 
à deux patines à décor d une frise 
de putti. Base en marbre blanc 
Epoque Napoléon III. 
H: 50 cm
800 / 1 200 €

265. Fauteuil de bureau 
en bois relaqué gris vert, mouluré 
et sculpté de volutes, frises de 
piastre, tors de ruban, feuilles 
d acanthe et rosaces, à dossier 
gondole canné et assise ronde 
reposant sur quatre pieds galbés. 
Fin du XIXe siècle. (Restaurations) 
150 / 200 €

266. Grand plateau 
en tôle peinte 
à décor d un paysage dans un 
médaillon central 
Epoque Napoléon III 
H: 57 - L: 70 cm
150 / 200 €

267. Petite banquette 
en bois laqué. 
Style Louis XV 
Garniture de tapisserie XVIIe. 
H 25 - L93 - P24 cm
200 / 300 €

268. Coffret en placage de 
ronce
intérieur capitonné 
Epoque Napoléon III 
L: 30 cm
120 / 150 €

269. Paire de larges bergères 
en bois laqué crème et or. 
Garniture de tissu vert d’eau 
Style Louis XV
800 / 1 200 €

270. Pendule portique 
en bronze ciselé et doré à deux 
patines Epoque Restauration (usures à 
la patine) 
H: 46.5 cm
400 / 500 €

271. Travailleuse en 
marqueterie
Elle ouvre par deux tiroirs en façade. 
Piétement réuni par une tablette 
d’entretoise
Style Transition, vers 1900 
H: 74 - L: 60 - P: 41 cm
150 / 250 €

272. Deux fl acons en 
porcelaine 
à décor bleu et or. Marque LF au revers 
 15 cm 
80 / 120 €

273. Vase en opaline blanche 
à décor de bouquets polychromes et or 
Fin du XIX° siècle  27 cm
60 / 80 €
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274. Ecurie miniature en pin 
Elle ouvre par deux double portes de 
chaque coté et présente des boxes 
dans la partie centrale. Toit à chien 
assis, surmonté par un clocheton. 
Début du XX° siècle 
H: 93 - L: 143 - P: 73 cm
3 000 / 4 000 €

275. Maison d’oiseaux 
en bois peint, la toiture en bois, 
doublée de zinc. Elle ouvre par deux 
petites portes coulissantes en façade 
et deux petites portes latérales. 
Début du XX° siècle 
H: 55 - L: 98 - P: 51 cm
500 / 600 €

276. Chenil miniature en pin
comprenant trois abris entourés de 
grillage. 
Début du XX° siècle
H: 48 - L: 105 - P: 59 cm
1 200 / 1 500 €

277. Paire de fauteuils 
en noyer mouluré sculpté, accotoirs 
à palmette 
Epoque Restauration
300 / 400 €

278 . Large commode à 
ressaut
en acajou et placage d’acajou 
mouluré d’encadrements nervurés. 
Elle ouvre par cinq tiroirs sur 
trois rangs. Montants arrondis à 
cannelures rudentées. 
Pieds fuselés Epoque Louis XVI 
(restaurations dans les fonds) 
Plateau de marbre blanc veiné gris
H : 86,5  - L : 128 - P : 58 cm
2 000 / 3 000 €

279. Table de salon ovale 
en acajou et placage d’acajou. 
Plateau de marbre gris à galerie. 
Pieds cannelés réunis par une 
tablette d entretoise 
Style Transition. H : 72 cm
200 / 300 €

280. Cheval en carton bouilli 
XIX° siècle (accident) 
Socle rapporté 
H: 27 - L: 32 cm
150 / 180 €

281. Paire de chaises cannées 
en bois naturel mouluré et sculpté de 
feuillages et coquilles. Entretoises en 
X. On y ajoute une chaise de modèle 
très similaire. 
Les trois estampillées COURTOY. 
Epoque Régence (restaurations)
600 / 700 €

282. Petit bureau de pente 
formant bonheur du jour. L’abattant 
et la ceinture marquetés de fl eurs. 
Ornementation de bronze ciselé et 
doré. 
Epoque Napoléon III 
(éclats au placage) 
H: 145 - L: 77 - P: 51 cm
700 / 800 €

283. Miroir en bois sculpté
et doré
Fronton à décor de lauriers 
Style Louis XVI 
H 94 x 56 cm
250 / 300 €

284. Banquette de piano 
en bois doré, reposant sur six pieds 
Style Louis XVI (accidents au cannage) 
H: 54 - L: 110 - P: 42 cm
200 / 250 €

285. Partie d’épis de faîtage 
en terre vernissé à décor de quatre 
volatiles. 
Typique du 2ème groupe de la 
classifi cation du Pré d’Auge. 
Premier tiers du XVIIe siècle. 
Ht 71 cm (accidents)
2 000 / 3 000 €
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286. Mobilier de salon
en velours capitonné, composé de 
deux bergères et d’une banquette 
deux places. 
Style Napoléon III
300 / 400 €

287. Grande jardinière 
à décor de feuillages et volatiles, 
en émaux cloisonnés 
XIX° siècle 
H: 23 - L: 35 cm
150 / 200 €

288. Pendulette d’offi cier 
à sonnerie
en laiton, mouvement de Lavigne à 
Paris Travail moderne 
H: 12 cm
120 / 150 €

289. Baignoire en fonte 
émaillée 
Quatre pieds griffe. 
Vers 1900 
H: 71 - L: 170 - P: 76 CM
250 / 300 €

290. Commode rectangulaire 
en acajou et placage d’acajou à cinq 
tiroirs sur trois rangs. Montants à 
canaux et grattoirs. Pieds fuselés 
cannelés. Plateau de marbre blanc.
Style Louis XVI 
H:86 - L: 125 - P: 57cm
750 / 900 €

291. Bureau rustique à gradin 
en bois naturel, ouvrant par un tiroir 
latéral. 
Style Louis XV (parties anciennes) 
H: 92- L: 98 - P: 56 cm
300 / 500 €

292. Paire d’assiettes 
en porcelaine à décor de fl eurs 
Compagnie des Indes, 
Fin du XVIII° siècle (égrenures) 
Diam: 23 cm
120 / 150 €

293. Fauteuil à dos plat 
en bois mouluré et sculpté 
XVIIIe siècle (accidents)
200 / 350 €

294. Table bouillotte 
en marqueterie, plateau de marbre 
blanc veiné, à galerie. 
Style Louis XVI 
H: 74 diam: 62 cm
300 / 500 €

295. Partie de service de table 
en faïence de Gien, à décor en 
camaïeu bleu et armoirie centrale. 
Il comprend 16 assiettes creuses, 
32 assiettes plates, un compotier 
et deux petits plats sur pied 
Fin du XIX° siècle
600 / 800 €

296. Paire de larges bergères 
basses 
en bois mouluré et sculpté 
Style Louis XV 
Garniture en alcantara vert
300 / 500 €

297. Ecole de Tours 
Plat en barbotine à décor de serpent 
au centre, entouré d’écrevisses, de 
crapauds et de coquillages sur fond 
feuillagé. 
L: 39 cm
150 / 200 €
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298. Edmond LACHENAL 
(1855 - 1930) 
Plat en céramique à décor islamique 
Diam: 34 cm
400 / 500 €

299. Pendule d’applique 
en bronze ciselé et doré à décor 
d’attributs musicaux. 
XIX° siècle 
H: 14 - L: 10.5 cm
250 / 300 €

300. Miroir Kadjar
à volets, en bois laqué 
à décor de dignitaires 
H. : 44 cm L. : 37 cm
100 / 150 €

301. Bureau plat en acajou 
et placage d’acajou ouvrant par deux 
tiroirs en ceinture. Pieds tournés. 
Epoque Restauration 
H. : 74 cm L : 115 cm P : 57 cm
300 / 400 €

302. Paire de statuettes 
en ivoire 
Couple de dignitaires 
Chine, XIX° siècle 
H: 36.5 cm
1 200 / 1 500 €

303. Méridienne en acajou 
Epoque Restauration 
H: 86 - L: 140 - P: 64
200 / 300 €

304. Vase en bronze 
à décor en application de chiens de fö. 
Chine XIX° siècle 
H: 34 cm
100 / 120 €

305. Centre de table 
en porcelaine 
à décor de fl eurs polychromes 
Monture en bronze 
Vers 1900 
Dim. 38 x 23 cm
200 / 300 €

306. Commode en bois naturel 
ouvrant à trois tiroirs en façade. 
Montants arrondis à cannelures. Pieds 
fuselés. Plateau en bois naturel. 
Fin de l époque Louis XVI (accidents et 
restaurations).
1 000 / 1 200 €

307. Petite pendule squelette 
sous globe, cadran émaillé. 
Travail de la Maison Honorables - Paris 
et Londres 
H: 18 cm
500 / 600 €

308. Importante console 
en bois mouluré sculpté et doré. La 
ceinture à décor d’une frise d’entrelacs 
et tors de laurier. Entretoise ornée d’un 
pot à feu. 
Plateau de marbre blanc 
Style Louis XVI. 
H: 106 - L: 159 - P: 51 cm
2 500 / 2 800 €

309. Miroir de cheminée 
à fronton, à parecloses, en bois et stuc 
doré. 
Epoque Napoléon III (manques) 
H: 152 - L : 79 cm
700 / 800 €
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310. Miniature sur ivoire 
Portrait de militaire 
Cadre en bronze doré 
XIX° siècle (accidents)
80 / 100 €

311. Grand miroir ovale 
dans un encadrement en bois 
sculpté et doré 
Epoque Napoléon III 
H: 152 - L: 115 cm
700 / 800 €

312. Vase en barbotine 
à décor polychrome de feuillages et 
d’arums. 
H: 42 cm
150 / 200 €

313. Pot à tabac en 
barbotine 
représentant une tête de femme 
H: 15 cm
100 / 120 €

314. Plat à asperges en 
barbotine 
Creil et Montereau 
L: 37 cm
80 / 120 €

315. Paire de fauteuils 
à dossier cabriolet, en bois naturel 
sculpté à décor d’un noeud sur le 
haut du dossier. 
XVIII° siècle (restaurations)
1 200 / 1 500 €

316. Tasse et sous tasse 
en porcelaine de Paris, à décor 
polychrome de paysage 
XIX° siècle  12 cm
80 / 120 €

317. Paire de vases 
en porcelaine de Paris, à décor de 
personnages et paysages. 
H: 22 cm
200 / 300 €

318. Petit bureau plat 
en placage d’acajou. Il ouvre par 
deux tiroirs en façade. 
XIXe siècle (en l’état) 
H: 70 - L: 95 - P: 48 cm
300 / 500 €

319. Commode à léger ressaut
en acajou et placage d’acajou mouluré 
d’encadrements nervurés. Elle ouvre par 
cinq tiroirs sur trois rangs. Montants 
arrondis à cannelures, pieds fuselés 
Epoque Louis XVI (restaurations dans 
les fonds) 
Plateau de marbre blanc veiné 
H : 87 - L : 109 - P : 52 cm
1 800 / 2 300 €

320. Paire de vases 
en porcelaine de Paris, à décor de 
fl eurs 
Epoque Napoléon III 
H: 24 cm
150 / 200 €

321. Ecole de Tours 
Cache pot en barbotine 
Monogrammé Thomas Sargent 
H: 17 cm
120 / 150 €

322. Plat à asperges 
et son plateau 
en faïence de Lunéville à décor de 
vannerie. 
L: 30 cm
40 / 60 €

323. Grand plat creux 
octogonal en porcelaine à décor blanc 
bleu de pagodes et paysages 
Chine XVIII° siècle (accidents et 
restaurations) 
36.5 cm
200 / 300 €

324. Pendule portique 
en marbre blanc et bronze doré, à 
décor de vases fl euris 
Début du XIX° siècle. 
H: 43 - L: 27 cm
600 / 800 €

  

325. Pendule urne 
en bronze ciselé et doré, le cadran 
inscrit dans un vase. Anses à col de 
cygne. Base carrée à décor de papillons 
Epoque Restauration 
H: 33 cm
600 / 800 €
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326. Fontaine 
en cuivre et son bassin. 
Auvergne fi n XVIIIe siècle
200 / 300 €

327. Meuble deux corps 
en noyer mouluré, sculpté de 
pointes de diamants, ouvre à deux 
tiroirs en ceinture
XVIIe siècle 
H:184; L: 142; P: 63 cm
2 000 / 3 000 €

328. Encrier et porte burettes 
en faïence à décor en camaïeu bleu 
Fin du XVIII° siècle (égrenures)
100 / 150 €

329. ROUEN Vide poche ovale 
chantourné à deux anses, à décor 
d’un panier fl euri en camaïeu bleu et 
réhauts de rouge. 
XVIIIe siècle. (fèle). 
20 cm
60 / 80 €

330. Trois fauteuils dont une 
paire en bois sculpté 
Accotoirs à enroulements terminés 
par des feuilles d’acanthes pour la 
paire. Piètement tourné 
Parties anciennes
800 / 1 200 €

331. Suite de quatre chaises 
à dossier haut en bois naturel. 
Piètement tourné. 
XVIIe siècle (Importantes 
restaurations)
800 / 1 200 €

332. Crédence en noyer 
à décor d’une frise de boucliers, 
ouvre à deux vantaux sculptés et 
deux tiroirs en ceinture.
 XVIe siècle. H165; L 124; P: 61 cm
2 000 / 2 500 €

333. MIDI 
Bassin oval et pichet à décor de 
fl eurs de lys 
Première moitié du XIXe siècle 
(Fèles et agraffes)
100 / 120 €

334. Ensemble de sept mortiers 
et leur pilon en bronze 
Travail ancien
600 / 800 €

335. Petite chevrette en faïence 
à décor en camaïeu bleu 
XVIIIe siècle 
18.5 cm
150 / 200 €

336. Table en noyer 
Table en noyer à un tiroir, pieds 
tournés réunis par une entretoise 
surmontée de toupies
Languedoc, XVIIe siècle 
H: 72; L95; P: 60 cm
800 / 1 200 €

337. Coffre bureau en 
chataigner 
orné d’une façade sculptée d’une croix 
XVIe-XVIIe siècle
700 / 900 €

338. MIDI - Ecuelle à oreilles 
couverte en faïence à décor fl oral 
XVIIIe siècle 
11.5 cm (accident à la prise)
60 / 80 €

339. MIDI - Paire de salerons 
en faïence à décor en camaïeu jaune. 
XVIIIe siècle (Egrenures)
30 / 40 €

340. Canard de malade en 
faïence 
sud ouest de la France, à décor en 
camaïeu de vert. 
XVIIIe siècle (Recollé)
40 / 50 €

341. Armoire en noyer 
mouluré et sculpté ouvrant à deux 
vantaux et un abattant dans la partie 
supérieure. Serrure en fer forgé ciselé
Vallée du Rhin, XVIIe siècle
(quelques manques et pieds abîmés)
H: 177; L: 152; P: 53cm
3 500 / 4 500 €

342. NEVERS Chevrette en 
faïence 
à décor en camaïeu bleu 
Huile de rhume. XVIIIe siècle. 23 cm
200 / 250 €
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343. Importante paire  
d’appliques 
à quatre lumières, en bronze ciselé 
et doré à décor de feuillages. 
Style Louis XV. 
H 24 x 33 cm
150 / 250 €

344. SARREGUEMINES 
Service Papillon 
en faience comprenant : 1 soupière, 
2 saucières, 4 raviers, 4 grands plats 
et 2 petits plats ovales, 2 plats 
ronds, 
20 assiettes creuses, 64 assiettes 
plates
700 / 900 €

345. GIEN - Grande jardinière 
en faïence, à décor de fl eurs 
polychromes. Prises à tête d’homme 
barbu 
20 x 56 x 33 cm
200 / 300 €

346. Paire d’assiettes en 
porcelaine 
de Canton, à décors en réserve de 
personnages et branches fl euries. 
XIXe  siècle 
Diam. 25 cm
100 / 150 €

347. PARIS - Paire de vases 
en porcelaine blanche et or à décor 
en réserve de personnages en 
costume et paysages. 
XIXe  siècle
H 25 cm
150 / 180 €

348. PARIS - Service à café  
en porcelaine blanche et or à décor 
de glands et feuillages comprenant 
13 tasses et sous tasses, une 
cafetière, une théière, un sucrier et 
une verseuse. 
Fin du XIXe siècle (quelques 
accidents aux tasses)
500 / 700 €

349. Jatte en porcelaine 
de Canton 
à décor de personnages dans des 
intérieurs Diam. 27 cm (accidents et 
éclats)
80 / 120 €

350. Porte montre 
en bronze ciselé et doré à décor d’un 
enfant tenant un oiseau 
Fin du XIXe siècle
H 11 x 12 cm
80 / 100 €

351. MEISSEN - Paire d’amours 
musiciens 
en porcelaine polychrome et or 
Fin XIXe, début XXe siècle
H 15 cm
60 / 80 €

352. Petite verseuse en 
porcelaine 
de Canton, à décor en réserve de 
personnages d’un côté et d’oiseaux et 
insectes de l’autre. 
H 17 cm (fêles)
30 / 50 €

353. Paire de tasses 
et sous-tasses 
en porcelaine de Canton, on y joint 
une paire de sorbets et soucoupes en 
porcelaine de Chine 
XIXe siècle (quelques éclats)
20 / 30 €

354. Paire de petits vases 
miniatures 
en porcelaine de Canton 
XIXe siècle (quelques fêles)
H 11.5 cm
30 / 50 €

355. Plat creux polylobé en 
porcelaine 
tendre à décor de guirlandes de fl eurs. 
Fin du XVIIIe siècle 
24.5 cm
80 / 120 €

356. Pot en porcelaine 
à décor de pruniers en fl eurs. 
Chine XIXe siècle. 
H: 23 cm (accidents et restaurations)
150 / 200 €
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357. Travail Français 1930 
Canapé deux places
accotoirs arrondis en placage de 
palissandre. Garniture nubuk beige 
H: 75 L: 181 P: 97
1 000 / 1 200 €

358. Jean Claude BISSERY
Tapisserie en laine, composition 
fl orale et géométrique 
H:110 x L: 190 cm
250 / 300 €

359. Epis de faîtage 
en tôle repoussée représentant une 
pomme de pin. 
H 65 cm
150 / 200 €

360. Pot à tabac en 
barbotine 
H: 18 cm
100 / 150 €

361. Suite de quatre chaises 
en acajou
à dossier croisillon. 
Epoque Restauration
200 / 300 €

362. Cartonnier formant 
meuble à écrire 
debout en acajou et placage 
d’acajou. 
Le pupitre dévoile un casier. 
XIXe siècle 
H 120 x 61 x 37 cm
500 / 700 €

363. Commode rectangulaire
en noyer sculpté ouvrant à trois 
tiroirs en façade. Plateau de marbre 
gris. 
Fin XVIIIe - début XIXe siècle
 H: 95 L: 106 P: 48 cm
700 / 900 €

364. Miroir à fronton 
en bois sculpté et doré à décor 
d’attributs du jardinage, rinceaux 
fl euris et rangs de perles. 
Epoque Louis XVI 
H 117 cm L 68 cm (accidents et 
manques au fronton)
400 / 600 €

365. Suite de douze assiettes 
en porcelaine de Canton 
Chine XIXe siècle
120 / 150 €

366. Miroir à fronton en bois 
sculpté 
et doré à décor d’un trophée de 
carquois et d’outils de jardinage. 
Style Louis XVI 
H: 103 L: 60 cm
300 / 400 €

367. Cartel d’applique 
en bronze doré 
à décor de branches de lauriers, rubans 
et vase. 
Style Louis XVI 
H: 63 cm
800 / 1 000 €

368. Cage à oiseaux 
en bois et fi l de fer. 
XIX° siècle 
92 x 42 x 34 cm
60 / 80 €

369. Paire de fauteuils 
en chêne et garniture en cuir havane. 
Piètement fuselé. 
Travail français 1940.
350 / 450 €

370. Importante icône Russe 
Menaloge avec au centre la résurrection 
et 12 têtes liturgiques entouré de 44 
petites icônes de la Vierge. (important 
manque à gauche) 
60 x 45 cm
1 500 / 2 000 €
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371. Grand vase en cristal 
de Bohême 
en deux parties à décor géométrique 
H : 52 - D : 29 cm
250 / 300 €

372. PARIS - quatre assiettes 
en porcelaine 
à décor de fl eurs et dentelé or. 
Marque : CP couronné. Manufacture 
du comte d’Artois, rue du faubourg 
Saint Denis. 
Epoque fi n XVIIIe, début XIX° siècle 
(éclats)
150 / 200 €

373. MERCERIS Table de salle 
à manger 
en fer plat patiné vert et tôle 
découpée dorée à plateau 
rectangulaire, piètement latéral 
à double volutes affrontées 
ornementées de feuillage en 
application, plateau à six dalles de 
verre églomisé à décor vénitien sur 
fond d’or
H 73 - L 183 - P 84 cm
3 000 / 4 000 €

374. Commode rectangulaire 
en noyer mouluré ouvrant à trois 
tiroirs. Montants à cannelures. Pieds 
gaine. Plateau bois 
Epoque Directoire 
H: 90 L: 148 P: 61 cm
800 / 1 200 €

375. Sujet en bronze
Allégorie de la fortune 
H 88 cm (bras endommagé)
600 / 800 €

376. Cartel en bronze ciselé 
et doré
cadran émaillé. 
Style Louis XV. 
H: 58 cm
400 / 500 €

377. Fixé sous verre 
Saint Joseph et l’enfant Jésus. 
XIXe siècle
31 x 20 cm (Quelques manques) 
150 / 200 €

378. Fixé sous verre 
Saint Nicolas dans un médaillon 
XIXe siècle
23x 18 cm. 
80 / 120 €

379. Commode en acajou 
et placage d’acajou ouvrant à trois 
tiroirs en façade. Montants arrondis à 
cannelures et grattoirs. Pieds fuselés. 
Fin de l époque Louis XVI 
H: 90 L: 127 P: 58 cm. (Fentes)
2 000 / 2 500 €

380. Secrétaire à abattant 
en acajou et placage d acajou. Il ouvre 
à quatre tiroirs en façade. L’abattant 
dévoile huit tiroirs. Montants à canaux 
foncés de laiton. Pieds fuselés. 
Fin de l’époque Louis XVI 
Dessus de marbre noir. 
H: 145 L: 95 P: 40 cm. (Fentes).
1 800 / 2 000 €

381. Commode en marqueterie
Elle ouvre par deux tiroirs en façade. 
Montants plats et pieds galbés 
Plateau de marbre 
Style Transition (parties anciennes)
4 000 / 6 000 €

382. Secrétaire droit 
en marqueterie
Travail de l’Est. 
Fin d’époque Louis XVI (restaurations) 
H. : 138  - L. : 98  - P. : 41,5 cm
2 000 / 3 000 €

383. Commode rectangulaire 
en placage de noyer. 
Travail de l Est. 
Fin d’époque Louis XVI. 
(Restaurations). 
H. : 84  - L. : 128  - P. : 61 cm
2 000 / 3 000 €
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384. Fauteuil canné 
en bois naturel mouluré et sculpté 
de coquilles et acanthes. Piètement 
réuni par une entretoise. 
En partie d’époque Régence 
(Restaurations)
300 / 400 €

385. Table à jeux 
en marqueterie de bois de placage 
dans des encadrements. Pieds gaine. 
Style Louis XVI 
74 x 85 x 42 cm
200 / 300 €

386. Table de salon
en bois de placage. Le plateau 
marqueté à décor d’attributs 
musicaux. Elle ouvre par un tiroir en 
ceinture. Pieds gaine. 
Style Louis XVI. 
76 x 45x62 cm
250 / 300 €

387. Paire de fauteuils 
en placage d’acajou. Accotoirs à 
enroulements et dés à palmettes, 
pieds balustre. 
Epoque Restauration
600 / 800 €

388. Lanterne 
en bois sculpté, laqué rouge et 
doré, à décor de toiles peintes 
représentant des personnages 
chinois dans des paysages. 
65 x 50 cm (quelques manques)
300 / 400 €

389. Table à jeux 
en bois laqué noir et doré. Plateau 
à damier réversible découvrant un 
tapis de jeux en feutre vert. 
Travail français des années 40. 
H 73 x 82 x 82 cm (usures et 
manques)
300 / 400 €

390. Lanterne en laiton 
à pampilles, à trois lumières 
55x22 cm 
80 / 120 €

391. Paire de vases 
en régule formant pied de lampe, à 
décor de têtes de rois en médaillons et 
frises. 
Fin du XIXe siècle
H 45 cm
100 / 150 €

392. Deux chevaux 
en terre cuite, polychrome 
XIXe siècle (Accidents et manques)
200 / 250 €

393. Philippe d’AVESN 
Cendrier en verre à côtes, décor 
argenté 
H 7 cm - diam. 10 cm
180 / 200 €

394. Hour Lavigne - Pendule 
mappemonde 
Les heures du monde 
24, 5 x 24.5 x 24.5 cm
300 / 400 €

395. Vase en cloisonné 
japonais
portant une fausse marque de Xuande 
chinoise. 
H 31 cm
60 / 80 €
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396. Console en noyer 
reposant sur quatre pieds galbés 
reposant sur une entretoise 
XIXe siècle
H : 91 ; l : 120 ; P : 49 cm
300 / 400 €

397. Paire de fauteuils 
à dos plat, en bois sculpté et doré à 
décor d’une frise de rais de coeurs, 
pieds fuselés cannelés. 
Style Louis XVI.
550 / 600 €

398. Bergère à oreilles 
en bois naturel mouluré sculpté de 
rinceaux. Consoles d’accotoirs en 
colonnes. Pieds fuselés cannelés. 
Style Louis XVI (éléments anciens et 
transformations)
300 / 500 €

399. Vase en verre fumé 
reposant sur quatre pieds, à 
décor émaillé polychrome et 
or de guirlandes de fl eurs et 
enroulements. 
Vers 1900 
H: 22 cm - L: 30 cm
100 / 120 €

400. Fauteuil gondole en 
acajou 
Epoque Restauration
150 / 200 €

401. Table basse 
en bronze, à décor de bambou, 
entretoise en X. 
Plateau en verre dépoli 
H:40 - L 68 - P: 42 cm.

402. Petit secrétaire de dame 
en marqueterie à décor de fl eurs dans 
des encadrements. Il ouvre par un 
abattant et trois tiroirs. Pieds cambrés. 
Plateau de marbre. 
Epoque Napoléon III (fente) 
H: 122 - L: 52 - P: 33 cm
180 / 200 €

403.  Grande table de salle à 
manger
en wengé
Travail de la Maison Catherine Memmi
H 90  - L 220 - P 73 cm
200 / 300 €

404. Travail des années 1970 
Pied de lampe en plexiglas avec 
inclusion de bulles 
45 cm
400 / 500 €

405. Toile peinte à décor 
d’une chimère 
et d’arabesques 
XIXe siècle 
197 x 53 cm
80 / 100 €

406. Paire de bustes de Maures 
en plâtre peint 
XIXe siècle
H: 40 cm (Tête de l’homme recollée)
200 / 300 €

407. Lustre en bois doré
tourné, à 12 lumières 
65 cm
120 / 150 €
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408. Travail Français vers 1930 
Bout de canapé à fond de glace, 
plateau carré. 
55 x 44 x 44 cm
100 / 150 €

409. Miroir à parecloses 
encadré de laiton
Travail français années 40 
108 x 82 cm
150 / 200 €

410. Paire de consoles en fer 
forgé 
à décor de cordage à patine dorée. 
Plateau de marbre 
Travail moderne 
H: 76 - L: 103 - P: 40 cm
800 / 1 200 €

411. Lustre en fer forgé 
et pampilles en verre de Murano 
100 cm
400 / 600 €

412. Lampadaire 
piètement en fer forgé 
170 cm
200 / 250 €

413. Console 
piètement en fer à décor 
d’enroulements. 
Travail moderne 
H: 79; L: 118; P: 35 cm
400 / 600 €

414. Paire de fauteuils à dossier 
médaillon
en bois mouluré laqué gris 
Garniture de tapisserie 
Style Louis XVI
300 / 500 €

415. Miroir ovale en bois doré
à décor de rocailles et feuilles 
d’acanthes 
Epoque Napoléon III 
71 x 50 cm
120 / 150 €

416. Suite de trois nécessaires 
à épices
en faïence polychrome
Espagne XVIIIe

200 / 250 €

417. Bibliothèque deux corps
travail anglais 
XIXe siècle 
H 195 - L 128 - P 44 cm
400 / 600 €

418. Paire de fauteuils
à dossier cabriolet, en bois naturel 
mouluré et sculpté de fl eurettes. 
Accotoirs et pieds cambrés. 
Epoque Louis XV
800 / 1 200 €

419. Secretaire à abattant 
en placage d’acajou, ouvrant par un 
tiroir en partie supérieure et ouvrant 
par deux vantaux en partie inférieure. 
Plateau en marbre noir. 
Epoque Louis XVI. 
H. : 183  - L. : 91  - P. : 36 cm.
800 / 1 200 €
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420. Table à écrire 
en bois naturel, ouvrant par un 
tiroir, plateau violoné recouvert 
d’une garniture au point, pieds 
galbés. 
Style Louis XV. 
66 x 65 x 43 cm
200 / 300 €

421. Table à jeux 
en bois naturel, présentant quatre 
tiroirs en ceinture
En partie XVIIIe siècle 
500 / 700 €

422. Nécessaire à saigner
Etui en nacre et vermeil, instruments 
en écaille 
Travail français de la première 
moitié du XIXe siècle (Accidents et 
manques)
8 cm
40 / 60 €

423. Coffre en bois naturel 
reposant sur une base en plinthe, 
festonnée. 
XVII° siècle (restaurations) 
59 x 132 x 46 cm
400 / 500 €

424. Bureau plat en bois 
naturel 
mouluré et sculpté, ouvre à deux 
tiroirs en ceinture, pieds galbés 
Travail rustique. 
86 x 126 x 65 cm
400 / 600 €

425. CESAR 
Stylo en bronze argenté
signé sur le bouchon
400 / 500 €

426. Modèle réduit de Bugatti 
en tôle laquée bleue et cuir blanc 
modèle 52 
186 x 57 cm
1 400 / 1 500 €

427. Miroir de cheminée 
en bois doré, sculpté à décor de 
palmettes 
Epoque Restauration 
179 x 124 cm 
500 / 700 €

428. Ensemble de serrures 
et poignées de portes 
en bronze ciselé et doré
100 / 150 €

429. Petit tabouret de pied 
en bois doré, sculpté de fl eurs et 
feuillage 
Style Louis XV 
18 x 39 cm
100 / 150 €

430. Bureau de pente 
en bois de placage galbé toutes faces. 
L’abattant découvre quatre tiroirs, trois 
casiers et un secret. 
Epoque Louis XV (restaurations) 
H: 92 - L: 81 - P: 45 cm
2 500 / 3 000 €

431. J. L. LEVASSEUR 
Allégorie
Bronze à patine brune, signé. (manque) 
94 cm
2 000 / 2 500 €
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432. Commode 
légèrement galbée, en chêne et 
fi lets de bois foncé. Elle ouvre par 
trois tiroirs en ceinture. Plateau 
orné d’une croix de Malte. 
En partie du XVIII° siècle 
(importantes restaurations) 
91 x 139 x 65 cm
3 200 / 3 500 €

433. Portrait de princesse 
en costume offi ciel dans un cadre en 
parchemin et cuir gauffré 
42 x 31 cm
200 / 300 €

434. Commode 
rectangulaire en acajou ouvrant par 
trois tiroirs. Montants arrondis à 
cannelures 
Fin de l’époque Louis XVI 
82 x 125 x 59 cm
2 500 / 3 000 €

435. Console 
en acajou et placage d’acajou, 
ouvrant par deux tiroirs en ceinture. 
Elle repose sur quatre pieds fuselés 
réunis par une tablette d’entretoise. 
Plateau de marbre blanc à galerie. 
Fin de l’époque Louis XVI 
H: 79 - l: 102 - P: 34 cm
700 / 900 €

436. Satyre et jeune femme
Petit bronze érotique  
Monogrammé S. M. F  H 
8 x 11 x 5 cm
150 / 200 €

437. R. LALIQUE 
Verre teinté jaune à décor de 
fougères 
12,5 cm
150 / 200 €

438. Table Gateleg 
en acajou, pieds fuselés et cannelés. 
70 x 97 x 75 cm
150 / 200 €

439. Petite table à écrire
Plateau marqueté de rinceaux et 
incrustations d’ivoire. Elle ouvre par un 
tiroir en ceinture. Piètement en bois 
noirci tourné réuni par une entretoise. 
Fin du XIX° siècle 
70 x 80 x 63 cm
1 200 / 1 500 €

440. Table rustique en chêne. 
Piétement tourné et entretoise en H. 
En partie d’époque Louis XIII 
H: 70 - L: 175 - P: 75 cm
600 / 800 €

441. Petite table de salon 
en bois sculpté et ajouré à décor de 
croisillons et feuilles d’acanthes. Pieds 
cambrés, plateau de marbre gris. 
Style Louis XV. 
70 x 63 x 47 cm
200 / 300 €

442. Grand miroir en bois 
et stuc doré 
à décor de feuilles d’acanthe  
Style Louis XV. 
163 x 129 cm
400 / 600 €

443. Paire de fauteuils à dossier 
cabriolet
en bois naturel mouluré et sculpté de 
fl eurettes. Accotoirs et pieds cambrés. 
Epoque Louis XV
800 / 1 200 €
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444. Chine 
Assiette en porcelaine à décor de 
fl eurs et volatiles 
Compagnie des Indes, famille rose 
XVIIIe siècle 
Diam : 26 cm
80 / 120 €

445. Japon
Assiette en porcelaine à décor Imari 
XVIIIe siècle. 
Diam: 22 cm
80 / 120 €

446. Ecole Française 1930 
Paire de chenets en fer forgé 
sommés de boules 
61 cm
300 / 500 €

447. M. FIOT 
Mouette aux ailes déployées. 
Epreuve en bronze à patine verte, 
signé. 
38 x 54 cm
400 / 500 €

448. Réveil étrier 
en bronze et cuir bordeaux. 
13 cm
200 / 250 €

449. Ours en bois sculpté
les yeux en verre. 
H 58 x 24 cm
300 / 500 €

450. Paire de médaillons 
en bronze 
à l’effi gie de Napoléon Ier et 
Joséphine. XIXe siècle 
Diam. 13.5 cm
150 / 250 €

451. HERMES 
Pendulette de table en laiton et laque 
façon écaille, deux cadrans pour le 
thermomètre et baromètre. 
10 x 18.5 cm (manques)
400 / 500 €

452. Paire de fauteuils 
en acajou et placage d acajou. 
Accotoirs à enroulement. 
Epoque Restauration
300 / 400 €

453. Chien en céramique 
Monogrammé LR 
12 x 16 x 8 cm
60 / 80 €

454. Pot verseur 
en bronze, à base tripode et tête 
d’homme barbu, dans l‘esprit de la 
Renaissance. 
20 cm
80 / 120 €

455. Christ en bois 
sculpté et redoré. 
XIXe siècle . 
30 cm.
100 / 120 €

456. Miroir 
cintré en bronze ciselé et doré à décor 
rocaille. 
Epoque Napoléon III. 
53 cm
150 / 200 €
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457. Paire d’aiguières 
décoratives 
en bronze ciselé et doré à décor de 
scènes de bacchanales, enfants et 
têtes de lions. Prise en forme de 
serpents. Début du XXe siècle 
53 cm
500 / 700 €

458. Meissen  
Jeune homme au coq, en porcelaine 
polychrome et or. Marque aux épées 
en bleu. 
XXe siècle
10 x 10 cm (accidents aux doigts)
150 / 250 €

459. SAMSON Groupe en 
porcelaine 
polychrome à décor de deux amours 
peintre et sculpteur. 
14 x 16 cm (accident à une aile)
250 / 350 €

460. Petit miroir de sorcière 
Entourage de bois noirci 
Diam. 19 cm (accident au cadre)
150 / 200 €

461. Petite gravure en couleur 
Napoléon Ier se couronnant 
XIXe siècle. 16.5 x 12.5 cm
50 / 60 €

462. Deux boîtes
une laquée à décor fl orale et 
une autre à thé en placage de 
palissandre à décor de fi lets 
H 10.5 x 17 x 10 cm 
et H 11.5 x 11.5 x 11.5 cm 
(manque la clé)
60 / 80 €

463. Paire de fauteuils 
en bois naturel mouluré, à dossier 
cabriolet. Pieds fuselés, cannelés et 
rudentés. 
Fin de l époque Louis XVI
1 200 / 1 500 €

464. Bureau de pente
en marqueterie, galbé toutes faces. 
L’abattant à décor d’armoiries 
découvre quatre tiroirs et deux 
casiers. Pieds cambrés. 
Epoque Napoléon III. 
H: 94 - L: 60 - P: 40 cm
400 / 600 €

465. Vitrine galbée 
en bois de placage, ornée de scènes 
galantes et paysages. 
Style Napoléon III 
H: 168 - L: 71 -p: 33 cm
600 / 800 €

466. Colonne en placage 
d’acajou 
à larges cannelures. Piètement 
octogonal Fin du XIX° siècle
150 / 250 €

467. Paire de bergères 
en bois mouluré et laqué blanc. 
Pieds cambrés. 
Style Louis XV
500 / 700 €

468. Paire de tabourets 
en bois laqué blanc, rechampi bleu et 
or ; Pieds cambrés. 
Style Louis XV
200 / 300 €

469. LONGWY 
Grand plat en émaux cloisonnés à 
décor d’un blason à l’aigle sur fond 
vert. 
Diam 37 cm
400 / 500 €

470. H.DUMAIGE 
Jeanne d’Arc 
sujet en bronze, signé 
56.5 cm
1 000 / 1 200 €
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471. Miroir à parecloses 
à décor d’épis et fl eurs 
Travail français vers 1940. 
85 x 70 cm
150 / 200 €

472. Tête de femme
en terre cuite, en partie vernissée 
Asie du sud est
15 cm
60 / 80 €

473. Pendule en bronze 
à patine verte surmontée d’un 
personnage à la harpe. 
XIXe siècle
48 x 26 x 13.5 cm
300 / 400 €

474. Paire de commodes 
à fond de glace et plexiglas ouvrant 
à 4 tiroirs et 1 porte. 
Travail français. 
H. 85, L.120, P. 52 cm
400 / 600 €

475. JAPON 
Assiette en porcelaine à décor 
Imari de phoenix et fl eurs dans des 
réserves. 
XIXe  siècle 
Diam. 30 cm
150 / 200 €

476. Partie de service 
en porcelaine blanche monogrammée
100 / 120 €

477. Bonnetière 
en bois naturel mouluré et sculpté, 
pieds rouleaux
XIXe siècle 
190 cm
300 / 400 €

478. Table à jeux 
en bois naturel, pieds fuselés
XIXe siècle 
150 / 200 €

479. Paire de fauteuils 
cabriolets 
en bois naturel à décor de fl eurettes et 
feuillages. Accotoirs et pieds cambrés 
Style Louis XV
400 / 600 €

480. Commode 
à arbalette en acajou reverni
Epoque Louis XV 
5 000 / 6 000 €
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482. Tapis aux personnages 
représentant la Légende de Layli et 
Majnoun 
Iran début XXe siècle 
1.90 x 1.40 m
800 / 1 000 €

483. Tapis en soie 
La légende de Khosrow et Chirin 
KECHAN 
Iran XIXe siècle 
Dim 1.18 x 1.58 cm
1 500 / 2 500 €

484. Tapis Senneh 
laine et soie médaillon central 
Iran XIXe. 
2.07 x 1.40 m
6 000 / 8 000 €

485. Tapis turc
en laine à décor d’une mosquée 
Turquie XXe siècle
1.80 x 1.25 cm
400 / 500 €

486. Tapis d Orient 
à motifs géométriques sur fond 
rouge 
126 x 170 cm
200 / 250 €

487. Tapis persan à rinceaux 
feuillagés beige et bleu sur fond 
marron 
167 x 261 cm
300 / 400 €

488. Tapis KAYSERIE, Turquie 
sur fond beige 
130 x 175 cm
300 / 400 €

489. Tapis PERPEDIL, 
CAUCASE
à décor géométrique sur fond bleu 
Vers 1900 
125 x 100 cm
600 / 800 €

490. Tapis KIRSHEHIR 
à décor géométrique sur fond rouge et 
bleu 
182 x 113 cm
200 / 300 €

491. Tapis BERGAME, Turquie 
à décor étoilé sur fond orange 
127 x 102 cm
400 / 600 €

492. Tapis PERPEDIL, Caucase
sur fond bleu 
84 x 94 cm
500 / 600 €

493. AUBUSSON Tapisserie 
verdure à décor de volatiles 
dans un parc 
250 x 180 cm (Accidents, nombreuses 
restaurations)
1 000 / 1 200 €
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494. KILIJ Sabre Turc  
Lame courbe en damas à décor 
de cartouches d’arabesques et 
inscriptions. Porte la date 1710 en 
chiffres arabes. Poignée en corne, 
fourreau recouvert de chagrin noir 
et garniture en métal incrusté d or. 
Turquie Ottomane. XVIIIe siècle 
91 cm
1 800 / 2 000 €

495. KILIJ Sabre Turc  
Lame en damas avec cartouches à 
inscription coufi que en or. Poignée en 
corne, fourreau recouvert de chagrin 
noir avec garniture en métal à décor 
repoussé. 
Turquie Ottomane XVIIIe siècle 
98 cm
2 000 / 3 000 €

496. PALA Sabre Turc  
Lame courbe en damas avec 
inscriptions en arabe au talon. 
Fourreau recouvert en chagrin et 
garniture métallique (accidentée) 
Turquie Ottomane XVIIIe siècle. 
104 cm
1 500 / 2 000 €

497. SHAMSHIR Sabre Persan  
Lame courbe en damas à décor 
d’écritures nastalik en or. Poignée et 
garniture du fon métal repoussé. 
Iran XVIIe siècle. 
97 cm
1 500 / 1 800 €

494 496

495 497
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498. QALYAN Narghilé 
en métal avec des incrustations 
d’argent, trépied et accessoires 
(accidents) 
Iran XIXe- XXe siècle
68 cm
400 / 600 €

499. KHUNDLI Béquille 
de fakir,
manche bifi de en métal avec traces 
de dorure. 
Inde XXe siècle 
52 cm
300 / 400 €

500. Trois étuis en métal 
fi nement ciselé 
Iran XXe siècle
L 13, 11 et 10 cm
300 / 400 €

501. QALYAN Narghilé persan 
en métal 
richement décoré d émaux avec 
son trépied et ses accessoires 
(accidents) 
Iran Epoque QAJAR. XIXe siècle. 
60 cm
1 000 / 1 200 €

502. KATAR Petite dague 
indienne 
Lame à nervures, double tranchant . 
Fourreau en métal ciselé, repoussé. 
Inde fi n XIXe siècle. 
24 cm
400 / 500 €

503. KHANDJAR Dague 
persane 
Lame damasquinée or. Poignée 
et fourreau en laiton émaillé 
polychrome. 
Iran, fi n XIXe siècle. 
33 cm
800 / 1 000 €

504. Miniature persane 
Encre, gouache et or sur papier 
Iran. 21 x 31 cm
200 / 300 €

505. Bracelet amulette 
orné de trois cornalines gravées 
d’inscriptions nastalik 
Perse XIXe- XXe siècle. 
8 cm
300 / 500 €

506. QALAMDAN Plumier en 
papier mâché
peint et laqué. Décor de fi gures 
féminines. Iran, 
époque QADJAR, XIXe siècle
25 cm
400 / 600 €

507. QALAMDAN Plumier 
en papier mâché, peint et laqué, 
à décor d’un jeune prince.  
Iran, Epoque QAJAR, XIXe siècle. 
19 cm
200 / 300 €

508. QALYAN Narghilé 
décor en cuivre et argent avec son 
trépied et accessoires accidents 
Iran XXe siècle
60 cm
300  500 €

509. Exercice de calligraphie 
Encre sur papier aux marges décorées 
à l’or 
Iran, Art Kadjar. XIXe siècle 
29 x 38 cm
200 / 300 €

510. Paire de carreaux 
en céramique, peints et ajourés 
Multan, Inde 
30 x 23 cm (accidents)
200 / 300 €
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ART AFRICAIN
Vente vendredi 25 avril 2008 - Drouot Richelieu - salle 2

EXPOSITIONS Jeudi 24 de 11h à 18h et le Vendredi 25 de 11h à 12h
CONTACT ETUDE  Agnès Savart - 01 41 92 06 43 - asavart@aguttes.com
Lots visibles sur www.aguttes.com
EXPERT Cabinet Daffos-Estournel - 01 39 12 14 47

Maternité
Senoufo

TABLEAUX ANCIENS, MOBILIER & OBJETS D’ART
Vente mardi 17 juin 2008 - Neuilly

EXPOSITIONS Dimanche 15 de 15h à 18h - Lundi 16 de 11h à 18h 
                    Mardi 17 de 11h à 12h
CLOTURE CATALOGUE  10 Mai
CONTACT ETUDE  Séverine Luneau - 01 41 92 06 46 - luneau@aguttes.com
Lots visibles sur www.aguttes.com

Belle commode galbée, 
en placage de bois 
indigènes
Début de l’époque 
Louis XV

BIJOUX - HORLOGERIE
Vente lundi 26 mai 2008 – 14h15 - Drouot Richelieu - salle 3
Bijoux provenant des maisons Cartier, Boucheron, Van Cleef & Arpels, 
Mauboussin, Chaumet…
CLÔTURE CATALOGUE  1er mai
EXPOSITIONS  Samedi 24 de 11h à 18h et Lundi 26 de 11h à 12h

Vente jeudi 19 juin 2008 – 14h15 - Neuilly
Bijoux de collection des XIX° et XX°, haute joaillerie, diamants, horlogerie
CLÔTURE CATALOGUE  20 mai
EXPOSITIONS  Mercredi 18 de 11h à 18h et Jeudi 19 de 11h à 12h
CONTACT ETUDE  Philippine DUPRE LA TOUR  
       01 41 92 06 42 - philippine@aguttes.com
Lots visibles sur www.aguttes.com

FRED
Sautoir et paire de 
boucles d’oreille en 
or torsadé

TABLEAUX MODERNES, ART CONTEMPORAIN
Vente mercredi 25 juin 2008 – 14h15
Drouot richelieu - salle 1 & 7

EXPOSITIONS Mardi 24 de 11h à 18h, Mercredi 25 de 11h à 12h

CLÔTURE CATALOGUE  20 mai

CONTACT ETUDE Charlotte REYNIER - 01 41 92 06 49 - 
reynier@aguttes.com - Lots visibles sur www.aguttes-coissard.com

Andy WARHOL 
(1928-1987) 
Portrait de Jean 
Cocteau.Acrylic 
Huile sur panneau, 
signée et datée 
1985 au dos
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ART AFRICAINS ET ASIATIQUES, ARTS PREMIERS

TRAINS

IMMOBILIER

Vente le vendredi 25 avril 
L’étude débute une collaboration avec le 
cabinet d’expertise Daffos-Estournel avec 
une vente s’ouvrant sur les horizons lointains 
d’Afrique, Asie, et Océanie.
D’Asie, nous proposons une sélection 
d’objets d’art sacré. Au sein de celle-ci 
les représentations de divinités hindoues 
ou bouddhistes du II° au XIX° siècles 
côtoient un rare ensemble d’objets rituels en 
provenance de l’Inde, de la Chine, du Japon, 
et plus spécialement de l’Himalaya (Tibet et 
Népal). 

D’Océanie, quelques pièces originaires 
de Nouvelle-Calédonie et du Vanuatu 
proviennent de l’ancienne collection 
constituée par le Docteur Bertholon à la fi n 
du XIX° siècle. 
Le lot phare est une impressionnante fl èche 
faitière Kanak de 2,74 mètres.

La part belle est faite aux arts africains : 
masques et sculptures provenant de la 
plupart des grandes aires stylistiques, du 
Mali à l’Afrique du Sud. A retenir : un ivoire 
Lega, une couple de sculptures Basinkasingo, 
une sculpture Yanzi (ancienne collection 
Barbier Muller). Citons également des objets 
Baoule, Senoufo, Bambara, Yoruba et Dogon, 
classiques et icônes de l’art africain.

L’éventail des gammes d’objets et de 
prix devrait offrir à tous les amateurs la 
possibilité de satisfaire leurs désirs.
Une bibliothèque africaniste clôturant 
la vente offrira aux amateurs éclairés ou 
débutants l’occasion de se constituer une 
bonne documentation.

Nous espérons développer notre section 
arts primitifs grâce à cette vente 
inaugurale. Prochain rendez-vous : 
automne 2008 

A vendre 
Bourdonnais
Manoir des Noix datant du  XVe siècle, près de Gannat. Autoroute A71 à 10km.
Vous pouvez contacter le propriétaire au 06 85 29 48 93

VENTE FERROVIAIRE en préparation Automne 2008
Petit matériel SNCF, matériel de restauration de la Compagnie des Wagons lits, 
affi ches, documents…
GROS MATERIEL : Wagons et voitures

Si vous nous confi ez des 
objets a vendre et que vous 
vendez votre propriété, nous 
vous offrons cette publicité

Buddha. Chine. 
17° - 18° 
siècles

Cimiers Ci-wara 
Bambara (Mali)

Masque Vanuatu  en bois 
polychrome. 19° siècle
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RESULTATS DE LA VENTE ATMOSPHÈRE & DÉCORATION DU 11 MARS 2008
Lot  Adjugé ttc 

1 5 948  
1 B 372  

2 657  
3 434  
4 347  
5 558  
6 1 363  
7 273  
8 223  
9 1 301  

10 198  
11 2 293  
12 3 718  
13 620  
14 1 115  
15 558  
16 310  
17 99  
18 186  
19 99  
20 223  
23 347  
24 744  
25 124  
26 248  
27 297  
29 186  
30 99  
31 173  
32 260  

33 B 409  
34 173  
35 273  
37 248  
39 1 239  
40 1 921  
41 87  
42 1 301  
43 929  
44 1 091  
46 285  
47 62  
48 62  
49 112  
51 124  
52 892  
53 496  
54 248  
55 397  
56 186  
57 124  
58 1 115  
59 186  
61 248  
62 273  
63 644  
65 372  
67 1 016  
68 5 700  
70 1 363  
71 1 239  
72 62  

73 B 805  
74 161  
77 99  
79 136  
81 310  

Lot  Adjugé ttc 
82 1 983  
85 719  
88 223  
89 322  
91 186  
92 744  
93 347  
94 520  
95 297  
96 496  
97 223  
98 223  
99 223  

100 124  
101 248  
102 74  
103 285  
105 372  
107 248  
108 805  
109 198  
110 161  
111 273  
112 223  
113 186  
114 173  
116 1 425  
117 1 115  
121 397  
122 719  
124 558  
125 1 611  
126 805  
127 434  
128 496  
129 211  
130 87  
131 136  
133 4 461  
135 595  
136 496  
137 198  
138 136  
139 929  
140 620  
142 2 354  
143 50  
144 929  
145 99  
147 434  
148 372  
149 991  
150 372  
152 136  
153 991  
154 248  
155 248  
156 1 735  
161 124  
162 173  
163 37  
164 867  
165 781  
166 1 859  
167 4 709  
168 74  
170 198  

Lot  Adjugé ttc 
171 198  
172 744  
173 149  
175 1 549  
177 186  
178 1 611  
179 1 177  
180 1 363  
181 2 354  
182 273  
184 682  
185 397  
186 273  
188 99  
190 99  
191 124  
193 558  
195 198  
196 62  
197 347  
198 496  
199 248  
200 149  
201 1 363  
203 719  
205 2 293  
206 372  
207 558  
208 99  
209 768  
210 644  
212 843  
213 273  
214 372  
216 744  
217 558  
218 223  
220 99  
221 248  
222 620  
224 2 231  
225 2 231  
226 496  
227 124  
228 310  
229 1 425  
230 620  
231 149  
233 2 293  
234 372  
235 867  
236 1 611  
239 744  
240 744  
241 471  
242 1 363  
244 1 611  
245 1 177  
247 186  
248 1 859  
249 62  
250 161  
252 558  
253 372  
254 682  
255 1 115  
256 620  

Lot  Adjugé ttc 
259 967  
260 25  
261 347  
263 74  
265 223  
266 372  
267 1 611  
268 682  
269 198  
270 446  
272 248  
273 1 611  
275 558  
277 322  
278 991  
280 149  
282 223  
283 682  
285 1 859  

285 B 186  
286 1 239  
287 223  
288 62  
289 136  
290 1 363  
291 991  
292 322  
293 644  
295 87  

295 B 248  
297 471  
303 867  
304 991  
306 397  
307 87  
309 310  
312 595  
314 99  
317 273  
319 558  
322 310  
323 1 735  
324 409  
325 434  
326 682  
330 1 487  
332 4 089  
333 3 594  
334 595  
335 471  
337 496  
338 421  
339 74  
341 136  
342 223  
343 161  
345 991  
346 1 091  
347 1 859  
348 248  
349 223  
350 186  
351 223  
352 136  
353 595  
354 372  
355 248  

Lot  Adjugé ttc 
356 87  
357 273  
358 372  
359 372  
360 124  
362 297  
363 62  
364 211  
365 124  
366 124  
367 161  
368 1 549  
372 867  
373 186  
374 1 053  
375 5 329  
376 620  
377 682  
378 372  
380 62  
381 124  
385 1 016  
389 1 859  
391 397  
392 186  
393 124  
396 248  
397 136  
399 434  

399 B 310  
400 248  
401 74  
402 434  
403 434  
406 347  
408 186  
409 248  
410 223  
411 1 115  

411 B 62  
413 99  
418 37  
420 520  
422 5 948  
425 409  
426 161  
429 496  
432 19  

432 B 1 115  
433 682  
436 1 177  
437 1 177  
441 12  
442 1 239  
443 248  
445 310  
446 87  
447 25  
448 372  
451 248  
452 12  
453 124  
455 62  
457 136  
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